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ART. 0002 Pag. 31 TAVOLA cm. 1,5 ECONOMICA (in confezioni da 5 pezzi per soggetto) int. cm. 4x7 est. cm. 5,5x8,5 € 2,58

ART. 001 Pag.  5 CROCE SAN DAMIANO SEMPLICE (in confezioni da 10 pezzi) cm. 6x8 € 0,94

ART. 002 Pag.  5 CROCE SAN DAMIANO SEMPLICE (in confezioni da 10 pezzi) cm. 10x14 € 1,26

ART. 002/B Pag.  5 CROCE SAN DAMIANO SEMPLICE (in confezioni da 5 pezzi) cm. 12x17 € 2,90

ART. 003 Pag.  5 CROCE SAN DAMIANO DORATA (in confezioni da 5 pezzi) cm. 7x9 € 3,34

ART. 003/A Pag.  6 CROCE SAN DAMIANO FOGLIA ORO SU TAVOLA ALTA FIANCO SCURO cm. 7x9 € 5,90 pl

ART. 004 Pag.  5

Supp.2 Pag.1

CROCE SAN DAMIANO DORATA (in confezioni da 5 pezzi)

CROCE GIOTTO-CIMABUE DORATA (in confezioni da 5 pezzi per soggetto)

CROCE CIMABUE AR (97) DORATA (in confezioni da 5 pezzi)

cm.

cm.

cm.

11,5x15,5

12x14,5

12x14,5

€ 4,90

ART. 004/A Pag.  6

Supp.2 Pag.1

CROCE SAN DAMIANO FOGLIA ORO SU TAVOLA ALTA SMUSSO SCURO

CROCE GIOTTO-CIMABUE FOGLIA ORO SU TAVOLA ALTA SMUSSO SCURO

CROCE CIMABUE AR (97) FOGLIA ORO SU TAVOLA ALTA SMUSSO SCURO

cm.

cm.

cm.

13x17

13x15

13x15

€ 9,84 pl

ART. 005 Pag.  5 CROCE SAN DAMIANO DORATA (in confezioni da 5 pezzi) cm. 15x20 € 8,98

ART. 008 Pag. 38 TAVOLA FOGLIA ORO CON CORNICE FOGLIA ORO LAVORATA int. cm. 27x37 est. cm. 36x46 € 76,00 sc

ART. 011 Pag. 36 OGIVALE FOGLIA ORO CON CORNICE int. cm. 21x29 est. cm. 26x34 € 57,20 sc

ART. 012 Pag. 12 TAVOLA ALTA FOGLIA ORO E CRETTATA Trittico Mantegna cm. 43x70 € 144,80 sc

ART. 012/G Pag. 12 TAVOLA ALTA FOGLIA ORO E CRETTATA Trittico Mantegna cm. 80x128 € 366,00 s+

ART. 012/P Pag. 12 TAVOLA ALTA FOGLIA ORO E CRETTATA Trittico Mantegna cm. 35x55 € 122,20 sc

ART. 013 Supp.2 Pag.1 CROCE CIMABUE AR (97) FOGLIA ORO SU TAVOLA cm. 1,5 cm. 54x67 € 105,00 s+

ART. 013/A Supp.2 Pag.1 CROCE CIMABUE AR (97) FOGLIA ORO SU TAVOLA ALTA SMUSSO ORO cm. 55,5x69 € 149,00 s+

ART. 014 Pag.  2 TAVOLA ALTA FOGLIA ORO E CRETTATA Cenacolo Andrea del Sarto (45) cm. 30x76 € 126,60 sc

ART. 014/B Pag.  2 TAVOLA ALTA FOGLIA ORO E CRETTATA Ultima Cena Leonardo (18) cm. 48x88 € 148,80 sc

ART. 014/B/G Pag.  2 TAVOLA ALTA FOGLIA ORO E CRETTATA Ultima Cena Leonardo (18) cm. 60x124 € 296,00 s+

ART. 015 Pag.  6 CROCE SAN DAMIANO FOGLIA ORO SU TAVOLA ALTA SMUSSO ORO cm. 77x105 € 304,00 s+

ART. 015/G Pag.  6 CROCE SAN DAMIANO FOGLIA ORO SU TAVOLA ALTA SMUSSO ORO cm. 105x145 € 500,00 s+

ART. 016/C Pag. 17 LEGGIO IN FAGGIO NATURALE (CHIARO) cm. 26x34 € 50,40 pl

ART. 016/S Pag. 17 LEGGIO IN FAGGIO COLOR NOCE (SCURO) cm. 26x34 € 50,40 pl

ART. 017 Pag. 17 LEGGIO IN LEGNO FOGLIA ORO cm. 29x38 € 108,00 pl

ART. 017/P Pag. 17 LEGGIO IN LEGNO FOGLIA ORO PICCOLO cm. 25x34 € 96,00 pl

ART. 020 Pag. 13 TAVOLA ALTA SMUSSO ORO Angeli Beato Angelico (8 soggetti) cm. 15x30 € 27,60 sc

ART. 021 Pag. 13 TAVOLA ALTA SMUSSO ORO Angeli Beato Angelico (10 soggetti) cm. 18x38 € 41,10 pl

ART. 022 Pag.  5 CROCE SAN DAMIANO FOGLIA ORO SU TAVOLA cm. 1,5 cm. 54x71 € 79,20 s+

ART. 022/S Supp.SF Pag.4 CROCE SAN DAMIANO SU TAVOLA cm. 1,5 SENZA ORO cm. 50x69 € 51,50 sc

ART. 023 Pag.  6 CROCE SAN DAMIANO FOGLIA ORO SU TAVOLA ALTA SMUSSO ORO cm. 56x74 € 129,60 s+

ART. 024 Pag.  6 CROCE CIMABUE FOGLIA ORO SU TAVOLA ALTA SMUSSO ORO cm. 56x61 € 129,60 s+

ART. 025 Pag.  6 CROCE GIOTTO FOGLIA ORO SU TAVOLA ALTA SMUSSO ORO cm. 56x61 € 129,60 s+

ART. 026 Pag.  5 CROCE GIOTTO FOGLIA ORO SU TAVOLA cm. 1,5 cm. 56x61 € 79,20 s+

ART. 027 Pag.  5 CROCE CIMABUE FOGLIA ORO SU TAVOLA cm. 1,5 cm. 56x61 € 79,20 s+

ART. 028 Pag. 36 OGIVALE FOGLIA ORO CON CORNICE ALTA int. cm. 26x39 est. cm. 33x47 € 97,40 sc

ART. 029 Pag. 36 OGIVALE FOGLIA ORO CON CORNICE ALTA SAGOMATO int. cm. 26x39 est. cm. 33x47 € 97,40 sc

ART. 030 Pag.  6

Pag.  7

CROCE SAN DAMIANO DORATA CON CORNICE IN PASTA DI LEGNO

CROCE GIOTTO-CIMABUE-XIII° SECOLO DORATA CON CORNICE

cm.

cm.

20x26

23x24

€ 23,90 sc

ART. 031 Pag.  6

Pag.  7

CROCE SAN DAMIANO DORATA CON CORNICE IN PASTA DI LEGNO

CROCE GIOTTO-CIMABUE DORATA CON CORNICE IN PASTA DI LEGNO

cm.

cm.

31x42

36x38

€ 35,80 sc

ART. 032 Pag. 41 TAVOLA A DITTICO DORATA (in confezioni da 5 pezzi per soggetto) cm. 5x7 € 6,36

ART. 033 Pag. 41

Supp.4 Pag.2

TAVOLA A DITTICO DORATA (in confezioni da 5 pezzi per soggetto) cm. 7x10 € 8,92

ART. 035 Supp.3 Pag.3 DITTICO OGIVALE FOGLIA ORO CON CORNICE int. cm. 10x15 est. cm. 15x20 € 59,80 sc

ART. 036 Pag. 41 DITTICO OGIVALE FOGLIA ORO CON CORNICE int. cm. 11x25 est. cm. 16x32 € 75,80 sc

ART. 039 Pag. 41 DITTICO OGIVALE FOGLIA ORO CON CORNICE int. cm. 23x36 est. cm. 29x44 € 116,00 sc

ART. 042 Pag. 41 DITTICO OGIVALE LISCIO DORATO int. cm. 10x15 est. cm. 12x17 € 17,82 sc

ART. 042/M Pag. 41 DITTICO OGIVALE LISCIO DORATO (in confezioni da 5 pezzi per soggetto) cm. 6x7 € 6,84

ART. 042/P Pag. 41 DITTICO OGIVALE LISCIO DORATO (in confezioni da 5 pezzi per soggetto) cm. 7x9,5 € 9,58

ART. 046 Pag. 36 OGIVALE FOGLIA ORO CON CORNICE int. cm. 10x15 est. cm. 15x20 € 23,90 sp

ART. 048 Pag. 13 OGIVALE CON CORNICE FOGLIA ORO Angeli Beato Angelico (8 soggetti) int. cm. 11x25 est. cm. 16x30 € 39,00 sc

ART. 049 Supp.1 Pag.1

Supp.N Pag.3

TAVOLA cm. 1 FOGLIA ORO Natività Bicci di Lorenzo (216) cm. 23x27 € 16,80 sc

ART. 050 Pag. 12 TAVOLA cm. 1,5 FOGLIA ORO Annunciazione Beato Angelico (62) cm. 29,8x39,8 € 26,80 sc

ART. 051 Pag. 12 TAVOLA cm. 1,5 FOGLIA ORO Annunciazione Beato Angelico (62) cm. 40x50 € 59,20 sc

ART. 052 Supp.1 Pag.1

Supp.N Pag.3

TAVOLA cm. 1,5 FOGLIA ORO Natività Bicci di Lorenzo (216) cm. 30x30 € 26,00 sc

ART. 053 Pag. 12 TABERNACOLO FOGLIA ORO Annunciazione Beato Angelico (62) int. cm. 40x54 est. cm. 51x66 € 119,60 sc

ART. 053/0 Pag. 24 TABERNACOLO FOGLIA ORO soggetti tondi diam. 60 int. cm. 52x52 est. cm. 87x77 € 372,00 s+

ART. 053/1 Pag. 22 TABERNACOLO FOGLIA ORO soggetti orizzontali 60x80 int. cm. 79x58 est. cm. 107x76 € 426,00 s+

ART. 053/2 Pag. 22 TABERNACOLO FOGLIA ORO soggetti orizzontali 50x100 int. cm. 99x49 est. cm. 127x67 € 442,00 s+

ART. 053/3 Pag.  4 - 22 TABERNACOLO FOGLIA ORO soggetti orizzontali 60x90 int. cm. 89x59 est. cm. 117x77 € 460,00 s+

ART. 053/4 Pag. 22 TABERNACOLO FOGLIA ORO soggetti orizzontali 70x100 int. cm. 99x69 est. cm. 127x87 € 538,00 s+

ART. 053/5 Pag.  4 TABERNACOLO FOGLIA ORO Cena Leonardo (18) int. cm. 128x66 est. cm. 152x80 € 582,00 s+

ART. 053/6 Pag. 22 TABERNACOLO FOGLIA ORO soggetti orizzontali 70x140 int. cm. 139x69 est. cm. 167x87 € 672,00 s+

ART. 053/7 Pag.  4 - 22 TABERNACOLO FOGLIA ORO soggetti orizzontali 90x120 int. cm. 120x89 est. cm. 148x105 € 710,00 s+

ART. 054 Pag. 27 CAPPELLINA DORATA CON COLORE int. cm. 6x8,5 est. cm. 9x15 € 7,84 sp

ART. 055 Pag. 41 TRITTICO CON SPORTELLI - FOGLIA ORO (ai lati Angeli Beato Angelico) int. cm. 30x48 est. cm. 43x64 € 189,40 sc

ART. 056 Pag. 41 TRITTICO CON SPORTELLI - FOGLIA ORO (ai lati Angeli Icona Russia) int. cm. 26x35 est. cm. 34x54 € 126,40 sc

ART. 058/1 Pag. 41 ANCONETTA A DITTICO - DORATA CON COLORE int. cm. 5x7 est. cm. 14x13 € 12,74 sp
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ART. 058/2 Pag. 41 ANCONETTA A DITTICO - DORATA CON COLORE int. cm. 6x9,5 est. cm. 17x16 € 17,20 sp

ART. 058/3 Pag. 41 ANCONETTA A DITTICO - FOGLIA ORO CON COLORE int. cm. 9x13,5 est. cm. 23x22 € 30,00 sc

ART. 059 Supp.N Pag.2 TAVOLA cm. 1 FOGLIA ORO Natività Bicci di Lorenzo (216) cm. 14,5x16,5 € 8,52 sp

ART. 063 Pag.  5 CROCE SAN DAMIANO SEMPLICE (in confezioni da 10 pezzi) cm. 15x20 € 4,92

ART. 063/B Pag.  5 CROCE SAN DAMIANO SEMPLICE (in confezioni da 5 pezzi) cm. 17x24 € 5,82

ART. 064 Pag.  5 CROCE SAN DAMIANO SEMPLICE (in confezioni da 5 pezzi) cm. 29x39 € 14,50

ART. 072/1 Pag. 17 CAVALLETTO IN PLASTICA NERA (in confezioni da 10 pezzi) h. cm. 8 € 0,56

ART. 072/2 Pag. 17 CAVALLETTO IN PLASTICA NERA (in confezioni da 10 pezzi) h. cm. 12 € 0,94

ART. 072/3 Pag. 17 CAVALLETTO IN PLASTICA NERA (in confezioni da 10 pezzi) h. cm. 17 € 1,62

ART. 072/4 Pag. 17 CAVALLETTO IN PLASTICA NERA (in confezioni da 10 pezzi) h. cm. 22 € 2,12

ART. 074 Supp.PR TAVOLETTA ECONOMICA M.D. NERA CON GANCINO BORDO NERO CM. 2,5 cm. 15x30 € 7,36 s

ART. 075 Supp.PR TAVOLA cm. 1 NERA CON SCUCCHIAIATURA cm. 10x25 € 7,54 s

ART. 075/C Supp.2 Pag.3 TAVOLA cm. 1 COLORATA CON SCUCCHIAIATURA cm. 15x20 € 7,92 sp

ART. 075/D Supp.PR TAVOLA cm. 1 NERA BORDO ORO (FOGLIA ORO) CON SCUCCHIAIATURA cm. 13x28 € 11,94 s

ART. 075/D Supp.SR Pag.1 TAVOLA cm. 1 NERA BORDO ORO (FOGLIA ORO) CON SCUCCHIAIATURA int. cm. 14,5x20,5 est. cm. 17,8x23,8 € 13,10 sc

ART. 076/A Supp.4 Pag.3 TAVOLETTA M.D. NERA CON GANCINO Vocazione Apostoli - Ghirlandaio (212) cm. 7x11,5 € 3,18

ART. 076/B Supp.4 Pag.2 TAVOLETTA ECONOMICA M.D. NERA CON GANCINO cm. 7,2x12,2 € 2,92 sp

ART. 076/B/D Supp.4 Pag.2 TAVOLETTA ECONOMICA M.D. DORATA CON GANCINO cm. 7,2x12,2 € 2,92 sp

ART. 076/D Supp.4 Pag.3 TAVOLETTA ECONOMICA M.D. DORATA CON GANCINO cm. 6,8x9,3 € 2,40 sp

ART. 078 Pag. 33

Supp.AF Pag.2

TAVOLETTA ECONOMICA M.D. NERA CON PIEDINO cm. 6,8x9,3 € 2,58 sp

ART. 078/245 Pag. 15 TAVOLETTA M.D. NERA CON PIEDINO Annunciazione Beato Angelico (245) cm. 7x7 € 3,18 sp

ART. 078/B Pag. 33

Supp.4 Pag.2

TAVOLETTA ECONOMICA M.D. NERA CON PIEDINO cm. 7,2x12,2 € 3,18 sp

ART. 078/B/D Supp.4 Pag.2 TAVOLETTA ECONOMICA M.D. DORATA CON PIEDINO cm. 7,2x12,2 € 3,18 sp

ART. 078/D Supp.4 Pag.3 TAVOLETTA ECONOMICA M.D. DORATA CON PIEDINO cm. 6,8x9,3 € 2,58 sp

ART. 079 Pag. 33 TAVOLETTA ECONOMICA M.D. NERA CON PIEDINO cm. 8,3x12,6 € 3,18 sp

ART. 079/2/D Supp.N Pag.2 TAVOLETTA ECONOMICA M.D. DORATA CON PIEDINO cm. 9x9,5 € 3,56 sp

ART. 079/245 Pag. 15

Supp.N Pag.2

TAVOLETTA ECONOMICA M.D. NERA CON PIEDINO cm. 9x9,5 € 3,56 sp

ART. 079/B Pag. 33 TAVOLETTA ECONOMICA M.D. NERA CON PIEDINO cm. 9,8x14,8 € 3,56 sp

ART. 080 Pag. 33 TAVOLETTA M.D. CON GANCINO (in confezioni da 10 pezzi per soggetto) circa cm. 7x10 € 1,60

ART. 081 Pag. 33 TAVOLETTA M.D. CON GANCINO (in confezioni da 10 pezzi per soggetto) circa cm. 10x15 € 1,96

ART. 082 Pag. 33 TAVOLETTA M.D. CON GANCINO - TRITTICI (in confezioni da 5 pezzi per soggetto) cm. 12x21 € 2,74

 " 082 Pag. 33 TAVOLETTA M.D. CON GANCINO (in confezioni da 5 pezzi per soggetto) cm. 13x18 € 2,74

ART. 082/B Pag. 33 TAVOLETTA M.D. CON GANCINO - BAMBINI (in confezioni da 5 pezzi per soggetto) cm. 15x20 € 2,96

ART. 083 Pag. 33 TAVOLETTA M.D. CON GANCINO cm. 17,8x23,8 € 4,22 pl

 " 083 Pag. 34 TAVOLETTA M.D. CON GANCINO soggetti Bonella con oro cm. 17,5x23,5 € 5,02 pl

ART. 083/B Pag. 33 TAVOLETTA M.D. CON GANCINO cm. 19,5x24,5 € 4,50 pl

 " 083/B Pag. 34 TAVOLETTA M.D. CON GANCINO soggetti Bonella con oro cm. 20,5x25,3 € 5,18 pl

ART. 084 Pag. 33 TAVOLETTA M.D. CON GANCINO cm. 23,8x29,8 € 6,48 pl

ART. 085 Pag. 33 TAVOLETTA M.D. CON GANCINO cm. 27x36 € 7,94 pl

ART. 085/B Pag. 33 TAVOLETTA M.D. CON GANCINO cm. 29,8x39,8 € 9,94 sc

ART. 086 Pag. 13 TAVOLA OGIVALE DORATA CON COLORE Angeli Beato Angelico (4 soggetti) cm. 9,5x17,5 € 8,28

ART. 087 Pag. 27 TAVOLA OGIVALE DORATA CON COLORE (in confezioni da 5 pezzi per soggetto) int. cm. 10x15 est. cm. 13x18 € 8,94

ART. 087/1 Pag. 27 TAVOLA OGIVALE DORATA CON COLORE (in confezioni da 5 pezzi per soggetto) int. cm. 5x8,5 est. cm. 9x13 € 7,38

ART. 087/3 Pag. 27 TAVOLA OGIVALE FOGLIA ORO CON COLORE int. cm. 20x24 est. cm. 25x31 € 26,50 sc

ART. 088 Pag. 26 TAVOLA ALTA ECONOMICA NERA cm. 7x9,5 € 3,12 pl

ART. 088/1 Pag. 26 TAVOLA ALTA ECONOMICA NERA cm. 7,4x12,4 € 3,40 pl

ART. 088/2 Pag. 26 TAVOLA ALTA ECONOMICA NERA cm. 6,5x15,8 € 4,00 pl

ART. 089 Pag. 34 TAVOLA cm. 1,5 ECONOMICA NERA cm. 7x9,5 € 2,90 pl

ART. 089/1 Pag. 34 TAVOLA cm. 1,5 ECONOMICA NERA cm. 7,4x12,4 € 3,18 pl

ART. 089/2 Pag. 34 TAVOLA cm. 1,5 ECONOMICA NERA cm. 6,5x15,8 € 3,74 pl

ART. 091 Pag. 31 TAVOLA cm. 1 DORATA (in confezioni da 5 pezzi per soggetto) int. cm. 7x10 est. cm. 9x13 € 4,16

ART. 092 Pag. 31

Supp.AF Pag.2

TAVOLA cm. 1 DORATA (in confezioni da 5 pezzi per soggetto) int. cm. 10x15 est. cm. 13x18 € 5,20

ART. 093 Pag. 17

Supp.SF Pag.2

TAVOLA cm. 1 DORATA Preghiera Sempl./Benediz.S.Francesco (conf.5 pz/sogg.) cm. 11x15 € 4,80

ART. 094 Pag. 17

Supp.SF Pag.2

TAVOLA cm. 1 DORATA Preghiera Sempl./Benediz.S.Francesco (conf.5 pz/sogg.) cm. 13x18 € 5,20

ART. 095 Pag. 26 TAVOLA ALTA BORDO FOGLIA ORO SMUSSO SCURO (confez. da 4 pezzi/sogg.) int. cm. 7x10 est. cm. 10,5x14,5 € 7,84

ART. 096 Pag. 26 TAVOLA ALTA BORDO FOGLIA ORO SMUSSO SCURO (confez. da 4 pezzi/sogg.) int. cm. 10x15 est. cm. 14x19 € 9,80

ART. 097 Pag. 23 TAVOLA cm. 1,5 FOGLIA ORO TONDA CON COLORE soggetti tondi int. cm. 9x9 est. cm. 16x16 € 10,50 sp

ART. 098 Pag. 23 TAVOLA DOPPIA cm. 2 FOGLIA ORO TONDA CON COLORE soggetti tondi int. cm. 9x9 est. cm. 20x20 € 19,86 sp

ART. 099 Pag.  6 CROCE SAN DAMIANO DORATA CON CORNICE IN PASTA DI LEGNO cm. 12x16 € 10,74 pl

ART. 100 Pag. 13 TAVOLA cm. 1 FOGLIA ORO Angeli Beato Angelico (8 soggetti) cm. 15x30 € 16,90

ART. 100/N Pag. 13 TAVOLA cm. 1 FOGLIA ORO OGIVALE Angeli Beato Angelico (8 soggetti) cm. 15x30 € 18,56

ART. 101 Pag. 13 TAVOLA cm. 1,5 FOGLIA ORO Angeli Beato Angelico (10 soggetti) cm. 18x38 € 27,10 sp

ART. 102 Pag. 18

Supp.4 Pag.2-3

Supp.AF Pag.4

Supp.SR Pag.2

Supp.SF Pag.2

TAVOLA cm. 1 FOGLIA ORO cm. 23,8x29,8 € 16,00 sc

ART. 102/A Pag. 18 TAVOLA cm. 1,5 FOGLIA ORO cm. 23,8x29,8 € 18,40 sc
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ART. 102/C Pag. 18 TAVOLA cm. 1,5 CRETTATA cm. 23,8x29,8 € 18,40 sc

ART. 102/G Pag. 15 TAVOLA cm. 1 FOGLIA ORO Gesù confido in Te (89)

TAVOLA cm. 1 FOGLIA ORO Divina Misericordia (99) - P. Pio (259)

TAVOLA cm. 1 FOGLIA ORO Medjugorie (57/B) - Cuore Imm. (201)

TAVOLA cm. 1 FOGLIA ORO Volto Medjugorie Profilo (247)

cm.

cm.

cm.

cm.

23,4x34,5

23,5x33,5

23,5x32,5

22x34

€ 17,80 sc

ART. 102/G/N Supp.4 Pag.3 TAVOLA cm. 1 FOGLIA ORO OGIVALE Gesù confido in Te (89)

TAVOLA cm. 1 FOGLIA ORO OGIVALE Divina Misericordia (99) - P. Pio (259)

TAVOLA cm. 1 FOGLIA ORO OGIVALE Medjugorie (57/B) - Cuore Imm. (201)

TAVOLA cm. 1 FOGLIA ORO OGIVALE Volto Medjugorie Profilo (247)

cm.

cm.

cm.

cm.

26,4x37,5

26,5x36,5

26,5x35,5

25x37

€ 23,60 sc

ART. 102/H Pag. 19 TAVOLA cm. 1,5 FOGLIA ORO soggetti Hoesch cm. 23x31 € 25,40 sc

ART. 102/N Pag. 18

Supp.SR Pag.1

TAVOLA cm. 1 FOGLIA ORO OGIVALE cm. 23,8x29,8 € 18,40 sc

ART. 102/S Pag. 18 TAVOLA cm. 1 SENZA ORO cm. 23,8x29,8 € 12,00 sc

ART. 102/SIN Pag. 15 TAVOLA cm. 1,5 Volto S. Sindone (88 o 288) cm. 23x32,5 € 15,20 sc

ART. 103 Pag. 18

Supp.4 Pag.1

Supp.SR Pag.2

Supp.SF Pag.2

TAVOLA cm. 1 FOGLIA ORO cm. 29,8x39,8 € 23,00 sc

ART. 103/A Pag. 18 TAVOLA cm. 1,5 FOGLIA ORO cm. 29,8x39,8 € 26,40 sc

ART. 103/C Pag. 18 TAVOLA cm. 1,5 CRETTATA cm. 29,8x39,8 € 26,40 sc

ART. 103/N Pag. 18

Supp.SR Pag.1

TAVOLA cm. 1 FOGLIA ORO OGIVALE cm. 29,8x39,8 € 26,40 sc

ART. 103/S Pag. 18 TAVOLA cm. 1 SENZA ORO cm. 29,8x39,8 € 17,24 sc

ART. 104 Pag. 18 TAVOLA cm. 1,5 FOGLIA ORO cm. 40x50 € 44,00 sc

ART. 104/C Pag. 18 TAVOLA cm. 1,5 CRETTATA cm. 40x50 € 44,00 sc

ART. 104/S Pag. 18 TAVOLA cm. 1,5 SENZA ORO cm. 40x50 € 32,90 sc

ART. 105 Pag. 18

Supp.SR Pag.2

Supp.SF Pag.2

TAVOLA cm. 1,5 FOGLIA ORO cm. 48x67,5 € 62,40 sc

ART. 105/B Pag. 20 TAVOLA cm. 1,5 FOGLIA ORO cm. 35,6x78 € 62,40 sc

ART. 105/C Pag. 18 TAVOLA cm. 1,5 CRETTATA cm. 48x67,5 € 62,40 sc

ART. 105/S Pag. 18 TAVOLA cm. 1,5 SENZA ORO cm. 48x67,5 € 46,90 sc

ART. 106 Pag. 42 TAVOLA cm. 1,5 VIA CRUCIS VC1 FOGLIA ORO con cartiglio e crocetta cm. 22x29 € 27,20 sc

ART. 107 Pag.  1 TAVOLA cm. 1,5 FOGLIA ORO Cena Ghirlandaio (28) cm. 24x34 € 19,90 sc

ART. 107/A Pag.  2 TAVOLA ALTA FOGLIA ORO E CRETTATA Cena Ghirlandaio (28) cm. 24x34 € 33,80 sc

ART. 108 Pag.  1 TAVOLA cm. 1,5 FOGLIA ORO Cena Ghirlandaio (28) cm. 30x43 € 27,80 sc

ART. 108/A Pag.  2 TAVOLA ALTA FOGLIA ORO E CRETTATA Cena Ghirlandaio (28) cm. 30x43 € 47,30 sc

ART. 109 Pag. 18

Supp.4 Pag.2

Supp.SR Pag.2

TAVOLA cm. 1 FOGLIA ORO cm. 13x18 € 8,32

ART. 109/A Pag. 18 TAVOLA cm. 1,5 FOGLIA ORO cm. 13x18 € 9,56

ART. 109/N Pag. 18

Supp.SR Pag.1

TAVOLA cm. 1 FOGLIA ORO OGIVALE cm. 13x18 € 9,56

ART. 109/S Pag. 18 TAVOLA cm. 1 SENZA ORO cm. 13x18 € 6,24

ART. 110 Pag.  1 TAVOLA cm. 1,5 FOGLIA ORO Ultima Cena Leonardo (18) cm. 14x28 € 17,40 sp

ART. 110/A Pag.  2 TAVOLA ALTA FOGLIA ORO E CRETTATA Ultima Cena Leonardo (18) cm. 15x28,5 € 29,60 sc

ART. 111 Pag. 18

Supp.4 Pag.1

Supp.N Pag.2

Supp.SR Pag.2

Supp.SF Pag.2

TAVOLA cm. 1 FOGLIA ORO cm. 9,8x14,7 € 6,20

ART. 111/A Pag. 18 TAVOLA cm. 1,5 FOGLIA ORO cm. 9,8x14,7 € 7,12

ART. 111/N Pag. 18

Supp.SR Pag.1

TAVOLA cm. 1 FOGLIA ORO OGIVALE cm. 9,8x14,7 € 7,12

ART. 111/S Pag. 18 TAVOLA cm. 1 SENZA ORO cm. 9,8x14,7 € 4,66

ART. 112 Pag. 42 TAVOLA cm. 1,5 VIA CRUCIS VC2 FOGLIA ORO con cartiglio e crocetta cm. 36x46 € 50,40 sc

ART. 113 Pag.  7 CROCE XIII° SECOLO FOGLIA ORO CON CORNICE IN LEGNO cm. 35x42 € 77,90 sc

ART. 113/M Pag.  5 CROCE XIII° SECOLO FOGLIA ORO SU TAVOLA ALTA cm. 32x34 € 45,60 sc

ART. 113/S Pag.  5 CROCE XIII° SECOLO FOGLIA ORO SU TAVOLA cm. 1,5 cm. 31x33 € 26,80 sc

ART. 114 Pag.  5 CROCE SAN DAMIANO FOGLIA ORO SU TAVOLA cm. 1,5

CROCE GIOTTO-CIMABUE FOGLIA ORO SU TAVOLA cm. 1,5

cm.

cm.

31x42

33x36

€ 26,80 sc

ART. 115 Pag. 19 TAVOLA cm. 1,5 FOGLIA ORO soggetti N.B.Cromo cm. 34x43 € 31,00 sc

ART. 116 Pag. 14 TAVOLA cm. 1,5 FOGLIA ORO Trittico Lorenzo Monaco (655) cm. 28x44 € 49,40 sc

ART. 116/S Pag. 14 TRITTICO FOGLIA ORO CON SPORTELLI Trittico Lorenzo Monaco (655) cm. 19x44 € 116,00 sc

ART. 118 Pag. 36 CUSPIDE FOGLIA ORO int. cm. 23x27 est. cm. 30x48 € 54,50 sc

ART. 119 Pag.  1 TAVOLA cm. 1,5 FOGLIA ORO Cenacolo Andrea del Sarto (45) cm. 19x45 € 27,80 sp

ART. 119/A Pag.  2 TAVOLA ALTA FOGLIA ORO E CRETTATA Cenacolo Andrea del Sarto (45) cm. 20x46 € 47,30 sc

ART. 120 Pag. 45 TAVOLA VIA CRUCIS VC2 CON CORNICE ORO/NOCE con cartiglio e crocetta int. cm. 32x42 est. cm. 41x51 € 107,80 sc

ART. 120/S Supp.PR QUADRO CON CORNICE NOCE FILO ORO cm. 44x57,5 € 92,60 s

ART. 121 Pag. 36 TRITTICO FOGLIA ORO TRE PUNTE CON CORNICE int. cm. 18x40 est. cm. 53x61 € 119,80 sc

ART. 122 Pag. 36 TRITTICO FOGLIA ORO RETTANGOLARE CON CORNICE int. cm. 20x30 est. cm. 41x67 € 119,80 sc

ART. 124 Pag. 36 TORTIGLIONE FOGLIA ORO TONDO int. cm. 24x30 est. cm. 31x50 € 82,80 sc

ART. 125 Pag. 36 TORTIGLIONE FOGLIA ORO A PUNTA int. cm. 24x30 est. cm. 31x50 € 82,80 sc

ART. 126 Supp.AF Pag.3 TAVOLA cm. 1 FOGLIA ORO Vocazione Primi Apostoli - Ghirlandaio (212) cm. 23x29 € 22,20 sc
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ART. 127 Supp.AF Pag.3 TAVOLA cm. 1 FOGLIA ORO Trionfo della Fede - Rubens (213) cm. 23,2x31 € 22,20 sc

ART. 128 Pag.  5 CROCE SAN DAMIANO FOGLIA ORO SU TAVOLA cm. 1,5

CROCE GIOTTO-CIMABUE-XIII° SECOLO FOGLIA ORO SU TAVOLA cm. 1,5

cm.

cm.

20x26

20x22

€ 14,90 sc

ART. 129 Pag.  1 TAVOLA cm. 1,5 FOGLIA ORO Ultima Cena Leonardo (18) cm. 24x46 € 27,80 sc

ART. 129/A Pag.  2 TAVOLA ALTA FOGLIA ORO E CRETTATA Ultima Cena Leonardo (18) cm. 24x46 € 47,30 sc

ART. 130 Pag. 42 TAVOLA cm. 1,5 VIA CRUCIS VC1 FOGLIA ORO con croce e numero dipinti cm. 15x20 € 11,30

ART. 131 Pag. 12 TAVOLA cm. 1,5 FOGLIA ORO Trittico Mantegna cm. 43x70 € 94,00 sc

ART. 131/P Pag. 12 TAVOLA cm. 1,5 FOGLIA ORO Trittico Mantegna cm. 34x55 € 80,00 sc

ART. 132 Pag. 23 TAVOLA cm. 1,5 FOGLIA ORO soggetti tondi diam. 50 cm. 50x50 € 68,60 sc

ART. 132/1 Pag. 23 TAVOLA cm. 1,5 FOGLIA ORO soggetti tondi diam. 60 cm. 60x60 € 82,20 s+

ART. 132/T Pag. 23 TAVOLA cm. 1,5 TONDA SENZA ORO soggetti tondi diam. 50 cm. 50x50 € 58,30 sc

ART. 132/T/1 Pag. 23 TAVOLA cm. 1,5 TONDA SENZA ORO soggetti tondi diam. 60 cm. 60x60 € 69,90 s+

ART. 133 Pag. 18

Supp.N Pag.3

Supp.SR Pag.2

Supp.SF Pag.2

TAVOLA cm. 1 FOGLIA ORO cm. 26,8x36,8 € 19,90 sc

ART. 133/A Pag. 18 TAVOLA cm. 1,5 FOGLIA ORO cm. 26,8x36,8 € 22,90 sc

ART. 133/C Pag. 18 TAVOLA cm. 1,5 CRETTATA cm. 26,8x36,8 € 22,90 sc

ART. 133/N Pag. 18

Supp.SR Pag.1

TAVOLA cm. 1 FOGLIA ORO OGIVALE cm. 26,8x36,8 € 22,90 sc

ART. 133/S Pag. 18 TAVOLA cm. 1 SENZA ORO cm. 26,8x36,8 € 14,92 sc

ART. 134 Pag. 23 TAVOLA cm. 1,5 FOGLIA ORO soggetti tondi diam. 32 cm. 32x32 € 26,40 sc

ART. 134/0 Supp.2 Pag.3

Supp.N Pag.2

TAVOLA cm. 1 FOGLIA ORO soggetti tondi diam. 11 cm. 11x11 € 6,84 sp

ART. 135 Pag. 18 TAVOLA cm. 1,5 FOGLIA ORO ZECCHINO 23 Kt. CRETTATA cm. 13x18 € 22,00 sp

ART. 136 Pag. 18 TAVOLA cm. 1,5 FOGLIA ORO ZECCHINO 23 Kt. CRETTATA cm. 21x28 € 46,00 sc

ART. 138 Pag. 18 TAVOLA cm. 1,5 FOGLIA ORO ZECCHINO 23 Kt. CRETTATA cm. 27x37 € 72,00 sc

ART. 141 Pag. 42 TAVOLA cm. 1,5 VIA CRUCIS VC2 FOGLIA ORO con croce e numero dipinti cm. 10x15 € 7,56

ART. 143 Pag. 26 TAVOLA ALTA RETTANGOLARE LUCIDA SENZA ORO cm. 26,5x35,2 € 26,30 sc

ART. 143/0 Pag. 26 TAVOLA ALTA RETTANGOLARE LUCIDA SENZA ORO cm. 10x15 € 6,98

ART. 143/1 Pag. 26 TAVOLA ALTA RETTANGOLARE LUCIDA SENZA ORO cm. 13x18 € 10,52

ART. 143/2 Pag. 26 TAVOLA ALTA RETTANGOLARE LUCIDA SENZA ORO cm. 18x24 € 18,92 sc

ART. 143/3 Pag. 26 TAVOLA ALTA RETTANGOLARE LUCIDA SENZA ORO cm. 22,5x30 € 23,10 sc

ART. 143/4 Pag. 26 TAVOLA ALTA RETTANGOLARE LUCIDA SENZA ORO cm. 30x40 € 29,80 sc

ART. 143/5 Pag. 26 TAVOLA ALTA RETTANGOLARE LUCIDA SENZA ORO cm. 40x60 € 74,90 sc

ART. 143/6 Pag. 26 TAVOLA ALTA RETTANGOLARE LUCIDA SENZA ORO cm. 48x68 € 77,90 sc

ART. 144 Pag. 14 TAVOLA ALTA SAGOMATA A PUNTA Duccio di Boninsegna (656) cm. 27x41 € 29,70 sc

ART. 144/1 Pag. 14 TAVOLA ALTA SAGOMATA A PUNTA S. Famiglia Bellazzi (233) cm. 27x41 € 29,70 sc

ART. 144/1/D Pag. 14 TAVOLA ALTA SAGOMATA A PUNTA FOGLIA ORO S. Famiglia Bellazzi (233) cm. 27x41 € 43,10 sc

ART. 148 Pag. 18

Supp.4 Pag.1

Supp.AF Pag.4

Supp.N Pag.2

Supp.SR Pag.2

Supp.SF Pag.2

TAVOLA cm. 1 FOGLIA ORO cm. 19,5x24,5 € 13,80 sc

 " 148 Pag. 15 TAVOLA cm. 1 FOGLIA ORO S. Michele Arcangelo (61/B) - Angelo Custode (75/B) cm. 22x28 € 15,90 sc

 " 148 Pag. 19 TAVOLA cm. 1 FOGLIA ORO soggetti Bonella con oro cm. 20,5x25,3 € 14,48 sc

ART. 148/A Pag. 18 TAVOLA cm. 1,5 FOGLIA ORO cm. 19,5x24,5 € 15,88 sc

ART. 148/C Pag. 18 TAVOLA cm. 1,5 CRETTATA cm. 19,5x24,5 € 15,88 sc

ART. 148/N Pag. 18 TAVOLA cm. 1 FOGLIA ORO OGIVALE cm. 19,5x24,5 € 15,88 sc

ART. 148/S Pag. 18 TAVOLA cm. 1 SENZA ORO cm. 19,5x24,5 € 10,34 sc

ART. 149 Pag. 18

Supp.SR Pag.2

Supp.SF Pag.2

TAVOLA cm. 1 FOGLIA ORO cm. 17,8x23,8 € 13,10 sc

 " 149 Pag. 19 TAVOLA cm. 1 FOGLIA ORO soggetti Bonella con oro cm. 17,5x23,5 € 13,90 sc

ART. 149/A Pag. 18 TAVOLA cm. 1,5 FOGLIA ORO cm. 17,8x23,8 € 15,08 sc

ART. 149/A/S Supp.PR TAVOLA cm. 1,5 SEMPLICE cm. 10x25 € 8,52 s

ART. 149/C Pag. 18 TAVOLA cm. 1,5 CRETTATA cm. 17,8x23,8 € 15,08 sc

ART. 149/N Pag. 18

Supp.SR Pag.1

TAVOLA cm. 1 FOGLIA ORO OGIVALE cm. 17,8x23,8 € 15,08 sc

ART. 149/S Pag. 18 TAVOLA cm. 1 SENZA ORO cm. 17,8x23,8 € 9,84 sc

ART. 150 Pag. 26 TAVOLA ALTA SMUSSATA SOLO CRETTATA cm. 26,5x35,2 € 33,00 sc

ART. 150/0 Pag. 26 TAVOLA ALTA SMUSSATA SOLO CRETTATA cm. 10,5x14,5 € 9,92

ART. 150/1 Pag. 26 TAVOLA ALTA SMUSSATA SOLO CRETTATA cm. 14x19 € 13,54

ART. 150/2 Pag. 26 TAVOLA ALTA SMUSSATA SOLO CRETTATA cm. 18x24 € 23,80 sc

ART. 150/3 Pag. 26 TAVOLA ALTA SMUSSATA SOLO CRETTATA cm. 22,5x30 € 29,10 sc

ART. 150/4 Pag. 26 TAVOLA ALTA SMUSSATA SOLO CRETTATA cm. 30x40 € 39,60 sc

ART. 151 Pag. 12 TRITTICO FOGLIA ORO CON CORNICE Trittico Mantegna cm. 51x88 € 173,60 s+

ART. 151/G Pag. 12 TRITTICO FOGLIA ORO CON CORNICE Trittico Mantegna cm. 90x154 € 658,00 s+

ART. 151/P Pag. 12 TRITTICO FOGLIA ORO CON CORNICE Trittico Mantegna cm. 43x75 € 146,60 s+

ART. 152 Pag. 36 TABERNACOLO FOGLIA ORO CON COLONNINE (interno crettato) int. cm. 20x26 est. cm. 31x41 € 68,00 sc

ART. 153 Pag. 37 TABERNACOLO FOGLIA ORO CON PUNTE (interno foglia oro) int. cm. 19x27 est. cm. 25x45 € 68,00 sc

ART. 154 Pag. 37 TABERNACOLO FOGLIA ORO int. cm. 23x30 est. cm. 34x42 € 72,60 sc

ART. 154/2 Pag. 37 TABERNACOLO FOGLIA ORO int. cm. 30x40 est. cm. 42x52 € 101,60 sc
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ART. 154/3 Pag. 37 TABERNACOLO FOGLIA ORO int. cm. 45x65 est. cm. 57x77 € 130,60 s+

ART. 155 Pag. 37 CARTELLA INTERNO TRITTICO FOGLIA ORO CON COLORE int. cm. 30x48 est. cm. 43x64 € 108,40 sc

ART. 156 Pag. 37 CARTELLA INTERNO TRITTICO FOGLIA ORO CON COLORE int. cm. 26x35 est. cm. 34x54 € 70,20 sc

ART. 157 Pag. 37 CARTELLA INTERNO TRITTICO FOGLIA ORO CON COLORE int. cm. 45x80 est. cm. 55x105 € 212,00 s+

ART. 157/2 Supp.2 Pag.3

Supp.SF Pag.1

CARTELLA INTERNO TRITTICO FOGLIA ORO int. cm. 45x90 est. cm. 55x115 € 256,00 s+

ART. 158 Pag. 37 CUSPIDE FOGLIA ORO SAGOMATO CON BASE int. cm. 24x30 est. cm. 33x48 € 70,20 sc

ART. 159 Pag.  6 CROCE SAN DAMIANO FOGLIA ORO SU TAVOLA ALTA SMUSSO ORO

CROCE GIOTTO-CIMABUE FOGLIA ORO SU TAVOLA ALTA SMUSSO ORO

cm.

cm.

33x44

34x38

€ 45,60 sc

ART. 160 Pag.  6

Pag.  6 - 5

CROCE SAN DAMIANO FOGLIA ORO SU TAVOLA ALTA SMUSSO SCURO

CROCE GIOTTO-CIMABUE-XIII° SECOLO FOGLIA ORO SU TAVOLA ALTA

cm.

cm.

20x26

22x24

€ 23,50 sc

ART. 160/B Pag.  6 CROCE SAN DAMIANO FOGLIA ORO SU TAVOLA ALTA SMUSSO SCURO cm. 16x21 € 13,72 pl

ART. 161 Pag.  2 TAVOLA FOGLIA ORO CON CORNICE LAVORATA Ultima Cena Leonardo (18) int. cm. 40x80 est. cm. 50x90 € 113,00 sc

ART. 161/1 Pag.  2 TAVOLA FOGLIA ORO CON CORNICE LAVORATA int. cm. 40x75 est. cm. 50x85 € 113,00 sc

ART. 161/G Pag.  2 TAVOLA FOGLIA ORO CON CORNICE LAVORATA Ultima Cena Leonardo (18) int. cm. 60x124 est. cm. 70x134 € 270,00 s+

ART. 162 Pag. 25 TAVOLA ALTA FOGLIA ORO OGIVALE SMUSSO SCURO cm. 26,5x35,2 € 39,80 sc

ART. 163 Pag. 25 TAVOLA DOPPIA FOGLIA ORO CRETTATA FIANCO ORO int. cm. 24x34 est. cm. 30x40 € 68,90 sc

ART. 163/N Pag. 25 TAVOLA DOPPIA FOGLIA ORO CRETTATA FIANCO SCURO int. cm. 24x34 est. cm. 30x40 € 65,70 sc

ART. 164 Pag. 26

Supp.SR Pag.2

TAVOLA ALTA FOGLIA ORO SMUSSO ORO cm. 26,5x35,2 € 39,80 sc

ART. 164/4 Pag. 26

Supp.AF Pag.3

TAVOLA ALTA FOGLIA ORO SMUSSO ORO cm. 30x40 € 46,60 sc

ART. 165 Pag. 26 TAVOLA ALTA FOGLIA ORO SMUSSO ORO cm. 20x29 € 31,80 sc

ART. 165/N Pag. 25 TAVOLA ALTA FOGLIA ORO SMUSSO SCURO cm. 10,5x14,5 € 9,64

ART. 166 Pag.  2 TAVOLA FOGLIA ORO CON CORNICE LAVORATA Cena Andrea del Sarto (45) int. cm. 30x72 est. cm. 40x82 € 107,80 sc

ART. 166/B Pag.  1 TAVOLA cm. 1,5 FOGLIA ORO Cenacolo Andrea del Sarto (45) cm. 30x76 € 67,30 sc

ART. 167 Pag.  1 TAVOLA cm. 1,5 FOGLIA ORO E CRETTATA Ultima Cena Leonardo (18) cm. 40x90 € 73,00 sc

ART. 167/B Pag.  3 - 20 TAVOLA cm. 1,5 FOGLIA ORO cm. 49x99 € 123,60 s+

ART. 167/G Pag.  1 TAVOLA cm. 1,5 FOGLIA ORO E CRETTATA Ultima Cena Leonardo (18) cm. 60x124 € 169,00 s+

ART. 170 Pag.  1 - 20 TAVOLA cm. 1,5 FOGLIA ORO cm. 35x69,6 € 56,40 sc

ART. 170/B Pag.  1 - 20 TAVOLA cm. 1,5 FOGLIA ORO BORDO LARGO int. cm. 35x70 est. cm. 45x80 € 73,20 sc

ART. 171/1 Pag. 41 TRITTICO CON SPORTELLI - DORATO CON COLORE int. cm. 4,5x5,5 est. cm. 7x11 € 13,76

ART. 171/2 Pag. 41 TRITTICO CON SPORTELLI - DORATO CON COLORE int. cm. 5x8 est. cm. 8x14 € 14,96

ART. 171/3 Pag. 41

Supp.4 Pag.2

TRITTICO CON SPORTELLI - DORATO CON COLORE int. cm. 7x11 est. cm. 9x16 € 17,96

ART. 171/4 Pag. 41 TRITTICO CON SPORTELLI - FOGLIA ORO CON COLORE int. cm. 9x14 est. cm. 13x21 € 24,70

ART. 171/5 Pag. 41 TRITTICO CON SPORTELLI - FOGLIA ORO int. cm. 13x18 est. cm. 20x30 € 44,00 sc

ART. 171/6 Pag. 41 TRITTICO CON SPORTELLI - FOGLIA ORO int. cm. 17x25 est. cm. 25x40 € 65,20 sc

ART. 172 Pag.  6 CROCE SAN DAMIANO FOGLIA ORO CON CORNICE IN LEGNO cm. 58x76 € 153,80 s+

ART. 173 Pag.  7 CROCE CIMABUE FOGLIA ORO CON CORNICE IN LEGNO cm. 56x61 € 153,80 s+

ART. 174 Pag.  7 CROCE GIOTTO FOGLIA ORO CON CORNICE IN LEGNO cm. 56x61 € 153,80 s+

ART. 175 Pag. 37 QUADRO FOGLIA ORO TIPO ANTICO INTERNO DECORATO E CRETTATO int. cm. 30x40 est. cm. 39x49 € 104,80 sc

ART. 175/4 Pag. 37

Supp.N Pag.4

QUADRO FOGLIA ORO TIPO ANTICO INTERNO DECORATO int. cm. 49x69 est. cm. 60x80 € 210,00 s+

ART. 177 Pag. 37 QUADRO FOGLIA ORO TIPO ANTICO CON CORNICE INTERNO CRETTATO int. cm. 30x40 est. cm. 40x50 € 88,00 sc

ART. 178 Pag. 38 ALTARINO DORATO CON TONDO int. cm. 10x15 est. cm. 16x28 € 25,80 sc

ART. 179 Pag. 38 ALTARINO DORATO A PUNTA int. cm. 10x15 est. cm. 16x28 € 25,80 sc

ART. 180 Pag. 15 TAVOLA cm. 1,5 CRETTATA OGIVALE Sposalizio - Raffaello IFI (810) cm. 24x37,5 € 29,60 sc

ART. 181 Pag. 28

Supp.SR Pag.1

TAVOLA OVALE SGUSCIATA FOGLIA ORO cm. 18x24 € 19,00 sc

ART. 182 Pag. 43 TAVOLA OGIVALE VIA CRUCIS VC2 BORDO ROSSO c/ croce e numero dipinti cm. 13x18 € 9,30

ART. 182/1 Pag. 43 TAVOLA OGIVALE VIA CRUCIS VC2 BORDO ROSSO c/ croce e numero dipinti cm. 9x13 € 7,70

ART. 182/3 Pag. 43 TAVOLA OGIVALE VIA CRUCIS VC2 BORDO ROSSO con cartiglio e crocetta cm. 25x31 € 34,40 sc

ART. 183 Pag. 43 ALTARINO CON TONDO VIA CRUCIS VC2 con croce e numero dipinti cm. 16x28 € 26,60 sc

ART. 184 Pag. 43 ALTARINO CON PUNTA VIA CRUCIS VC2 con croce e numero dipinti cm. 16x28 € 26,60 sc

ART. 185 Pag. 44 TAVOLA VIA CRUCIS VC1 FOGLIA ORO CON CORNICE c/ croce e numero dipinti int. cm. 15x19 est. cm. 19x23 € 26,60 sc

ART. 186 Pag. 45 TAVOLA VIA CRUCIS VC1 TIPO PITTURA CON CORNICE con cartiglio e crocetta int. cm. 18x24 est. cm. 25x31 € 54,30 sc

ART. 187 Pag. 45 TAVOLA VIA CRUCIS VC2 TIPO PITTURA CON CORNICE con cartiglio e crocetta int. cm. 30,2x40,2 est. cm. 39x49 € 88,70 sc

ART. 188/1 Pag. 44 TAVOLA DOPPIA VIA CRUCIS VC3 FOGLIA ORO con croce e numero dipinti

Disponibile a richiesta con Via Crucis VC2

cm. 18,5x23 € 17,40

ART. 188/3 Pag. 44 TAVOLA DOPPIA VIA CRUCIS VC3 FOGLIA ORO con cartiglio e crocetta

Disponibile a richiesta con Via Crucis VC2

cm. 29x34 € 38,30 sc

ART. 189 Pag. 43

Pag. 36

CUSPIDE PICCOLO VIA CRUCIS VC2 FOGLIA ORO con cartiglio e crocetta

(disponibile anche con soggetti normali)

cm. 25x43 € 50,60 sc

ART. 190 Pag. 43 TAVOLA ALTA VIA CRUCIS VC1 FOGLIA ORO con croce e numero dipinti cm. 14x19 € 12,90

ART. 191 Pag. 43 TAVOLA ALTA VIA CRUCIS VC2 SMUSSO ORO con cartiglio e crocetta cm. 36x46 € 76,80 sc

ART. 192 Pag. 43 TAVOLA ALTA VIA CRUCIS VC1 SMUSSO ORO con cartiglio e crocetta cm. 22,5x30 € 38,40 sc

ART. 193/1 Pag. 44 TAVOLA cm. 1,5 VIA CRUCIS VC3 BORDO BIANCO con croce e numero dipinti

Disponibile a richiesta con Via Crucis VC2 e/o con BORDO ROSSO

cm. 16,5x21,5 € 16,90

ART. 193/3 Pag. 44 TAVOLA cm. 1,5 VIA CRUCIS VC3 BORDO BIANCO con cartiglio e crocetta

Disponibile a richiesta con Via Crucis VC2 e/o con BORDO ROSSO

cm. 28,5x33,5 € 32,90 sc

ART. 194/1 Pag. 44 TAVOLA cm. 1,5 SAGOMATA VIA CRUCIS VC3 con croce e numero dipinti

Disponibile a richiesta con Via Crucis VC2

cm. 13x22,5 € 14,00
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ART. 194/3 Pag. 44 TAVOLA cm. 1,5 SAGOMATA VIA CRUCIS VC3 con cartiglio e crocetta

Disponibile a richiesta con Via Crucis VC2

cm. 23,5x37,5 € 30,80 sc

ART. 195 Pag. 43 TABERNACOLO CON COLONNINE VIA CRUCIS VC2 con cartiglio e crocetta int. cm. 20x26 est. cm. 31x41 € 76,00 sc

ART. 196 Pag. 43 CUSPIDE MEDIO VIA CRUCIS VC1 FOGLIA ORO con cartiglio e crocetta cm. 30x48 € 62,70 sc

ART. 197 Pag. 43 TABERNACOLO RETTANGOLARE VIA CRUCIS VC1 con cartiglio e crocetta cm. 34x42 € 80,00 sc

ART. 198 Pag. 44 CUSPIDE SAGOMATO CON BASE VIA CRUCIS VC2 con cartiglio e crocetta cm. 33x48 € 78,00 sc

ART. 199 Pag. 44 TORTIGLIONE A PUNTA VIA CRUCIS VC1 FOGLIA ORO con cartiglio e crocetta cm. 31x50 € 95,60 sc

ART. 200/2 Supp.2 Pag.4 TAV.A PUNTA SGUSCIATA VIA CRUCIS VC2 ROSSA croce incisa num.dipinto

Disponibile a richiesta con Via Crucis VC3 e/o con COLORE BIANCO

cm. 15x23 € 17,60

ART. 200/5 Supp.2 Pag.4 TAV.A PUNTA SGUSCIATA VIA CRUCIS VC2 ROSSA con cartiglio e crocetta

Disponibile a richiesta con COLORE BIANCO

cm. 40x51 € 72,00 sc

ART. 201 Pag. 42 TAVOLA VIA CRUCIS VC1 M.D. TIPO ECONOMICO CON GANCINO cm. 15x19 € 3,20

ART. 202 Pag. 42 TAVOLA VIA CRUCIS VC1 M.D. TIPO ECONOMICO CON GANCINO cm. 22x29,5 € 6,40

ART. 203/1 Pag. 45 TAVOLA A "STELLA" LACCATA VIA CRUCIS VC2 c/ cartiglio e crocetta attaccata

Disponibile a richiesta con Via Crucis VC3

int. cm. 10x15 est. cm. 23x30 € 50,30 sc

ART. 203/2 Pag. 45 TAVOLA A "STELLA" LACCATA VIA CRUCIS VC3 c/ cartiglio e crocetta attaccata

Disponibile a richiesta con Via Crucis VC2

int. cm. 20x25 est. cm. 45x55 € 79,20 sc

ART. 204/D Pag. 42 CROCE VIA CRUCIS cm. 1,5 DORATA cm. 10x10 € 7,34

ART. 204/N Pag. 42 CROCE VIA CRUCIS cm. 1,5 COLOR NOCE, CENTRO FOGLIA ORO cm. 10x10 € 7,34

ART. 205/D Pag. 42 CROCE VIA CRUCIS cm. 1,5 DORATA cm. 14x14 € 7,34

ART. 205/N Pag. 42 CROCE VIA CRUCIS cm. 1,5 COLOR NOCE, CENTRO FOGLIA ORO cm. 14x14 € 7,34

ART. 207 Pag. 42 ALTARINO BAROCCO VIA CRUCIS VC2 con croce e numero dipinti int. cm. 10x14,5 est. cm. 16x24 € 35,90 sc

ART. 208 Pag. 42 ALTARINO BAROCCO VIA CRUCIS VC2 con crocetta separata e numero dipinto int. cm. 13x18 est. cm. 19x28,5 € 65,00 sc

ART. 209 Pag. 42 ALTARINO BAROCCO VIA CRUCIS VC2 con crocetta separata e numero dipinto int. cm. 20x26 est. cm. 33x43 € 108,00 sc

ART. 209/N Supp.3 Pag.2 ALTARINO BAROCCO COLOR NOCE SCURO VIA CRUCIS VC2 con crocetta int. cm. 20x26 est. cm. 33x43 € 108,00 sc

ART. 210 Pag. 44 TAVOLA cm. 1 SAGOMATA VIA CRUCIS VC2 con cartiglio e crocetta

Disponibile a richiesta con Via Crucis VC3

cm. 31,5x37,7 € 45,50 sc

ART. 210/C Pag. 44 TAVOLA cm. 1 SAGOMATA VIA CRUCIS VC3 ROSSO c/ cartiglio e crocetta

Disponibile a richiesta con Via Crucis VC2

cm. 31,5x37,7 € 51,30 sc

ART. 212 Pag. 15 TAVOLA cm. 1,5 FOGLIA ORO Annunciazione Beato Angelico (245) cm. 19,5x19,5 € 15,30 sc

ART. 212/P Pag. 15 TAVOLA cm. 1 FOGLIA ORO Annunciazione Beato Angelico (245) cm. 11x11 € 7,30 sp

ART. 213 Pag. 15 TAVOLA cm. 1,5 FOGLIA ORO Annunciazione Beato Angelico (245) cm. 30x30 € 26,80 sc

ART. 214 Pag. 15 TAVOLA cm. 1,5 FOGLIA ORO Annunciazione Beato Angelico (245) cm. 66x68 € 93,50 s+

ART. 215/2/D Pag. 24 TAVOLA TRIPLA FOGLIA ORO CON COLORE int. cm. 18x24 est. cm. 24x30 € 57,20 sc

ART. 215/D Pag. 24 TAVOLA TRIPLA FOGLIA ORO CON COLORE int. cm. 27x37 est. cm. 33x43 € 75,90 sc

ART. 217 Pag. 24 TAVOLA TRIPLA FOGLIA ORO int. cm. 27x37 est. cm. 33x43 € 72,30 sc

ART. 217/2 Pag. 24 TAVOLA TRIPLA FOGLIA ORO int. cm. 20x25 est. cm. 26x31 € 56,70 sc

ART. 219 Pag.  2 TAVOLA CON LISTELLO SCORNICIATO FILO BIANCO int. cm. 40x75 est. cm. 45x80 € 108,00 sc

ART. 220 Pag.  3 TAVOLA BORDO BIANCO CON LISTELLO SCORNICIATO int. cm. 43x78 est. cm. 48x83 € 114,00 sc

ART. 221/1 Pag. 24 TAVOLA TRIPLA STONDATA FOGLIA ORO int. cm. 26x36 est. cm. 34x44 € 69,30 sc

ART. 221/1/C Pag. 24 TAVOLA TRIPLA STONDATA FOGLIA ORO CON COLORE int. cm. 26x36 est. cm. 34x44 € 72,80 sc

ART. 221/2 Pag. 24 TAVOLA TRIPLA STONDATA FOGLIA ORO int. cm. 31,5x50 est. cm. 39x58 € 93,00 sc

ART. 221/2/C Pag. 24 TAVOLA TRIPLA STONDATA FOGLIA ORO CON COLORE int. cm. 31,5x50 est. cm. 39x58 € 97,60 sc

ART. 221/3 Pag. 24 TAVOLA TRIPLA STONDATA FOGLIA ORO int. cm. 39x50 est. cm. 47x57 € 104,60 sc

ART. 221/3/C Pag. 24 TAVOLA TRIPLA STONDATA FOGLIA ORO CON COLORE int. cm. 39x50 est. cm. 47x57 € 110,00 sc

ART. 221/4 Pag.  3 TAVOLA TRIPLA STONDATA FOGLIA ORO Ultima Cena Leonardo (18) int. cm. 41x76 est. cm. 49x84 € 138,60 sc

ART. 221/4/C Pag.  3 TAVOLA TRIPLA STONDATA FOGLIA ORO CON COLORE Cena Leonardo (18) int. cm. 41x76 est. cm. 49x84 € 145,60 sc

ART. 223/1 Pag. 24 TAVOLA TRIPLA TONDA FOGLIA ORO soggetti tondi diam. 32 int. cm. 23,5x23,5 est. cm. 35,5x35,5 € 65,50 sc

ART. 223/1/C Pag. 24 TAVOLA TRIPLA TONDA FOGLIA ORO CON COLORE soggetti tondi diam. 32 int. cm. 23,5x23,5 est. cm. 35,5x35,5 € 68,80 sc

ART. 223/2 Pag. 24 TAVOLA TRIPLA TONDA FOGLIA ORO soggetti tondi diam. 32 int. cm. 30x30 est. cm. 39,5x39,5 € 70,10 sc

ART. 223/2/C Pag. 24 TAVOLA TRIPLA TONDA FOGLIA ORO CON COLORE soggetti tondi diam. 32 int. cm. 30x30 est. cm. 39,5x39,5 € 73,60 sc

ART. 225 Pag. 29 TAVOLA cm. 1 SAGOMATA FOGLIA ORO int. cm. 16,5x22 est. cm. 31x41,5 € 38,20 sc

ART. 231/1 Pag. 29

Supp.N Pag.3

TAVOLA cm. 1,5 STONDATA BORDO FOGLIA ORO int. cm. 26x36 est. cm. 32,5x42,5 € 41,60 sc

ART. 231/2 Pag. 29

Supp.N Pag.3

TAVOLA cm. 1,5 STONDATA BORDO FOGLIA ORO int. cm. 31,5x50 est. cm. 38x56 € 55,80 sc

ART. 231/3 Pag. 29

Supp.N Pag.3

TAVOLA cm. 1,5 STONDATA BORDO FOGLIA ORO int. cm. 39x50 est. cm. 45x56 € 62,90 sc

ART. 231/4 Supp.3 Pag.2 TAVOLA cm. 1,5 STONDATA BORDO FOGLIA ORO Cena A. del Sarto intera (45) int. cm. 34x60,5 est. cm. 41x67,5 € 67,00 sc

ART. 231/5 Supp.N Pag.3 TAVOLA cm. 1,5 STONDATA BORDO FOGLIA ORO int. cm. 49x69 est. cm. 57x77 € 86,00 s+

ART. 231/6 Supp.N Pag.4 TAVOLA cm. 1,5 STONDATA BORDO FOGLIA ORO int. cm. 49x99 est. cm. 57x107 € 146,00 s+

ART. 231/7 Supp.3 Pag.2 TAVOLA cm. 1,5 STONDATA BORDO FOGLIA ORO Ultima Cena Leonardo (18) int. cm. 59x107 est. cm. 67,5x115,5 € 174,00 s+

ART. 233/5 Supp.N Pag.4 TAVOLA cm. 1,5 SAGOMATA SGUSCIATA FOGLIA ORO CON COLORE int. cm. 49x69 est. cm. 59,5x79,5 € 105,80 s+

ART. 234 Pag. 10 CROCE GIUNTA PISANO (1857) FOGLIA ORO SU TAVOLA cm. 1,5 cm. 30x41 € 26,80 sc

ART. 235 Supp.1 Pag.2 TAVOLA cm. 1,5 SGUSCIATA FOGLIA ORO CON COLORE int. cm. 29x39 est. cm. 38x50 € 47,20 sc

ART. 235/3 Supp.4 Pag.3 TAVOLA cm. 1,5 SGUSCIATA FOGLIA ORO CON COLORE int. cm. 18x24 est. cm. 25,5x34 € 23,60 sc

ART. 236 Pag. 24 TAVOLA cm. 1,5 SGUSCIATA FOGLIA ORO CON COLORE soggetti tondi diam. 60 int. cm. 52x52 est. cm. 65x65 € 84,00 s+

ART. 237 Pag.  3 - 20 TAVOLA cm. 1,5 SGUSCIATA FOGLIA ORO BORDO BIANCO int. cm. 35x70 est. cm. 45x80 € 58,50 sc

ART. 238 Supp.2 Pag.3

Supp.N Pag.3

TAVOLA cm. 1,5 SAGOMATA SGUSCIATA FOGLIA ORO CON COLORE int.ovale int. cm. 29,5x39,5 est. cm. 38x50 € 47,40 sc

ART. 238/B Supp.2 Pag.3

Supp.AF Pag.3

TAVOLA cm. 1,5 SAGOMATA SGUSCIATA FOGLIA ORO CON COLORE int.sagomato int. cm. 29,5x39,5 est. cm. 38x50 € 47,40 sc

ART. 239 Pag. 13 TAVOLA cm. 1,5 SGUSCIATA OGIVALE BORDO ROSSO Angeli B.Angelico (8 soggetti) cm. 19x32,5 € 21,80 sc

ART. 240 Pag. 27 TAVOLA OGIVALE SGUSCIATA FOGLIA ORO int. cm. 18x24 est. cm. 22x28 € 16,98 sc
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ART. 241 Pag. 27 TAVOLA OGIVALE SGUSCIATA FOGLIA ORO int. cm. 26x36 est. cm. 30x40 € 26,00 sc

ART. 241/1 Supp.3 Pag.3 TAVOLA OGIVALE SGUSCIATA FOGLIA ORO Annunciazione B. Angelico (634) cm. 33x38 € 30,00 sc

ART. 244 Pag. 28 TAVOLA cm. 1 A PUNTA FOGLIA ORO STAMPA OGIVALE int. cm. 22x32 est. cm. 27x40 € 23,00 sc

ART. 245 Pag. 28 TAVOLA cm. 1 A PUNTA FOGLIA ORO STAMPA OGIVALE CON COLORE int. cm. 22x32 est. cm. 27x40 € 24,60 sc

ART. 246 Pag. 29 TAVOLA cm. 1 SAGOMATA DORATA INTERNO TRIPLO int. cm. 8,5x12 est. cm. 13,5x32,5 € 19,64 sc

ART. 246/C Pag. 29 TAVOLA cm. 1 SAGOMATA DORATA INTERNO TRIPLO CON COLORE int. cm. 8,5x12 est. cm. 13,5x32,5 € 22,60 sc

ART. 247 Pag.  4 - 13 TAVOLA cm. 1 SAGOMATA Cena Leonardo (18) - Angeli Beato Angelico (8 soggetti) int. cm. 12x25,8 est. cm. 18,2x39 € 27,60 sp

ART. 247/C Pag.  4 - 13 TAVOLA cm. 1 SAGOMATA CON COLORE Cena Leonardo (18) - Angeli B.Angelico int. cm. 12x25,8 est. cm. 18,2x39 € 31,80 sp

ART. 248 Pag. 29 TAVOLA cm. 1 SAGOMATA FOGLIA ORO int. cm. 20x25 est. cm. 31,5x37,7 € 36,20 sc

ART. 248/C Pag. 29 TAVOLA cm. 1 SAGOMATA FOGLIA ORO CON COLORE int. cm. 20x25 est. cm. 31,5x37,7 € 41,60 sc

ART. 249 Pag. 29 TAVOLA cm. 1,5 SAGOMATA FOGLIA ORO INTERNO DOPPIO int. cm. 10,2x15 est. cm. 16,3x55,5 € 36,20 sc

ART. 249/C Pag. 29 TAVOLA cm. 1,5 SAGOMATA FOGLIA ORO INTERNO DOPPIO CON COLORE int. cm. 10,2x15 est. cm. 16,3x55,5 € 41,60 sc

ART. 250 Pag.  3 TAVOLA cm. 1 SGUSCIATA FOGLIA ORO BORDO BIANCO Cena Leonardo (18) cm. 20x38 € 19,30 sc

ART. 251/1 Pag. 27 TAVOLA OGIVALE SGUSCIATA FOGLIA ORO CON COLORE int. cm. 6x10 est. cm. 12x15 € 9,64 sp

ART. 251/2 Pag. 27 TAVOLA OGIVALE SGUSCIATA FOGLIA ORO CON COLORE int. cm. 9x14 est. cm. 15x20 € 13,60 sp

ART. 251/3 Supp.4 Pag.3 TAVOLA OGIVALE SGUSCIATA FOGLIA ORO CON COLORE int. cm. 15,5x21 est. cm. 22,5x28 € 19,56 sc

ART. 251/4 Pag. 27 TAVOLA OGIVALE SGUSCIATA FOGLIA ORO CON COLORE int. cm. 22x32 est. cm. 30x40 € 30,00 sc

ART. 251/5 Pag. 27 TAVOLA OGIVALE SGUSCIATA FOGLIA ORO CON COLORE int. cm. 30x40 est. cm. 40x50 € 59,50 sc

ART. 251/6 Pag. 27 TAVOLA OGIVALE SGUSCIATA FOGLIA ORO CON COLORE int. cm. 47x67 est. cm. 59x79 € 105,80 s+

ART. 251/7 Supp.1 Pag.1

Supp.SF Pag.1

TAVOLA OGIVALE SGUSC.FOGLIA ORO CON COLORE S.Francesco Annigoni (204) int. cm. 27,7x55,5 est. cm. 39x67 € 73,00 sc

ART. 253 Supp.2 Pag.2

Supp.SF Pag.3

TAVOLA cm. 1,5 OGIVALE S.Francesco - Annigoni (204) VERNICE ANTIRIFLESSO cm. 27,7x55,5 € 40,00 sc

ART. 256/1 Pag. 27 TAVOLA A PUNTA SGUSCIATA FOGLIA ORO CON COLORE int. cm. 6x10 est. cm. 12x17 € 10,48 sp

ART. 256/2 Pag. 27 TAVOLA A PUNTA SGUSCIATA FOGLIA ORO CON COLORE int. cm. 9x14 est. cm. 15x23 € 14,58 sp

ART. 256/3 Pag. 13 TAVOLA A PUNTA SGUSCIATA FOGLIA ORO CON COLORE Angeli (2 soggetti) cm. 15x29 € 16,50 sp

ART. 256/5 Supp.1 Pag.2 TAVOLA cm. 1,5 A PUNTA SGUSCIATA FOGLIA ORO CON COLORE int. cm. 30x40 est. cm. 40x51 € 59,50 sc

ART. 257 Pag. 23 TAVOLA cm. 1 TONDA DORATA soggetti tondi diam. 11 int. cm. 9x9 est. cm. 15x15 € 7,40 sp

ART. 257/C Pag. 23 TAVOLA cm. 1 TONDA DORATA CON COLORE soggetti tondi diam. 11 int. cm. 9x9 est. cm. 15x15 € 8,36 sp

ART. 258 Pag. 29 TAVOLA cm. 1 OTTAGONALE DORATA int. cm. 9,5x9,5 est. cm. 15,3x15,3 € 7,40 sp

ART. 258/C Pag. 29 TAVOLA cm. 1 OTTAGONALE DORATA CON COLORE int. cm. 9,5x9,5 est. cm. 15,3x15,3 € 8,36 sp

ART. 259 Pag. 29 TAVOLA cm. 1 SAGOMATA DORATA int. cm. 6x8 est. cm. 12,5x18,2 € 7,40 sp

ART. 259/C Pag. 29 TAVOLA cm. 1 SAGOMATA DORATA CON COLORE int. cm. 6x8 est. cm. 12,5x18,2 € 8,36 sp

ART. 260 Pag. 30 TAVOLA cm. 1 SAGOMATA DORATA INTERNO DOPPIO int. cm. 7,5x9,7 est. cm. 10,2x25,7 € 8,70 sc

ART. 260/C Pag. 30 TAVOLA cm. 1 SAGOMATA DORATA INTERNO DOPPIO CON COLORE int. cm. 7,5x9,7 est. cm. 10,2x25,7 € 9,84 sc

ART. 262 Pag. 23 TAVOLA cm. 1 TONDA SGUSCIATA FOGLIA ORO CON COLORE sogg.tondi diam. 11 int. cm. 9x9 est. cm. 17x17 € 12,36 sp

ART. 263 Pag. 32 TAVOLA cm. 1 OTTAGONALE SGUSCIATA FOGLIA ORO CON COLORE int. cm. 9,5x9,5 est. cm. 17x17 € 12,36 sp

ART. 264 Pag. 27 MEDAGLIONE SGUSCIATO TONDO DORATO colori rosa/celeste/oro int. cm. 6x6 est. cm. 9x9 € 5,40 sp

ART. 265 Pag. 32 TAVOLA cm. 1 SAGOMATA SGUSCIATA FOGLIA ORO CON COLORE int. cm. 7,5x9,7 est. cm. 12,2x27,7 € 12,62 sp

ART. 267 Pag. 27

Supp.SR Pag.3

TAVOLA TONDA SGUSCIATA FOGLIA ORO CON COLORE int. cm. 12x12 est. cm. 20x20 € 15,34 sp

ART. 267/4 Pag. 24 TAVOLA TONDA SGUSCIATA FOGLIA ORO CON COLORE soggetti tondi diam. 32 int. cm. 24x24 est. cm. 36x36 € 33,40 sp

ART. 267/5 Pag. 24 TAVOLA TONDA SGUSCIATA FOGLIA ORO CON COLORE soggetti tondi diam. 50 int. cm. 40x40 est. cm. 54x54 € 72,00 sc

ART. 267/6 Pag. 24 TAVOLA TONDA SGUSCIATA FOGLIA ORO CON COLORE soggetti tondi diam. 60 int. cm. 50x50 est. cm. 65x65 € 92,70 s+

ART. 268 Pag. 30

Supp.SR Pag.3

TAVOLA cm. 1 SAGOMATA DORATA int. cm. 17x23,5 est. cm. 20,5x32,5 € 14,28 sc

ART. 268/C Pag. 30

Supp.SR Pag.3

TAVOLA cm. 1 SAGOMATA DORATA CON COLORE int. cm. 17x23,5 est. cm. 20,5x32,5 € 16,42 sc

ART. 269 Pag. 30 TAVOLA cm. 1 SAGOMATA OTTAGONALE DORATA int. cm. 9,7x14,2 est. cm. 15,8x27,1 € 12,14 sc

ART. 270 Pag. 13 TAVOLA cm. 1 SAGOMATA FOGLIA ORO Angeli Beato Angelico (8 soggetti) int. cm. 10x27 est. cm. 18,2x38,3 € 27,60 sp

ART. 270/C Pag. 13 TAVOLA cm. 1 SAGOMATA FOGLIA ORO CON COLORE Angeli B.Angelico (8 soggetti) int. cm. 10x27 est. cm. 18,2x38,3 € 31,80 sp

ART. 271 Pag. 30

Supp.4 Pag.1

Supp.SR Pag.3

TAVOLA cm. 1 SAGOMATA DORATA int. cm. 10x20,5 est. cm. 12,3x22,8 € 7,80 sp

ART. 272 Pag.  6 CROCE SAN DAMIANO FOGLIA ORO CON CORNICE IN LEGNO cm. 77x105 € 380,00 s+

ART. 272/G Pag.  6 CROCE SAN DAMIANO FOGLIA ORO CON CORNICE IN LEGNO cm. 105x145 € 596,00 s+

ART. 273 Pag. 30 TAVOLA cm. 1 ROMBO DORATA int. cm. 4,2x5,8 est. cm. 8x12,5 € 5,06 sp

ART. 273/C Pag. 30 TAVOLA cm. 1 ROMBO DORATA CON COLORE int. cm. 4,2x5,8 est. cm. 8x12,5 € 5,72 sp

ART. 274 Pag. 30 TAVOLA cm. 1 ROMBO DORATA int. cm. 5,6x7,4 est. cm. 11,5x19,5 € 6,10 sp

ART. 274/C Pag. 30 TAVOLA cm. 1 ROMBO DORATA CON COLORE int. cm. 5,6x7,4 est. cm. 11,5x19,5 € 6,90 sp

ART. 275 Pag. 30

Supp.SF Pag.2

TAVOLA cm. 1 SAGOMATA DORATA INTERNO DOPPIO int. cm. 4,2x5,8 est. cm. 7x24 € 7,40 sp

ART. 275/C Pag. 30 TAVOLA cm. 1 SAGOMATA DORATA INTERNO DOPPIO CON COLORE int. cm. 4,2x5,8 est. cm. 7x24 € 8,36 sp

ART. 276 Pag. 30 TAVOLA cm. 1 SAGOMATA DORATA INTERNO DOPPIO int. cm. 5,9x8,2 est. cm. 9,7x29,3 € 8,70 sp

ART. 276/C Pag. 30

Supp.SR Pag.4

Supp.SF Pag.2

TAVOLA cm. 1 SAGOMATA DORATA INTERNO DOPPIO CON COLORE int. cm. 5,9x8,2 est. cm. 9,7x29,3 € 9,84 sp

ART. 277 Pag. 30 TAVOLA cm. 1 FORMELLA DORATA int. cm. 10x10 est. cm. 17x17 € 7,40 sp

ART. 277/C Pag. 30 TAVOLA cm. 1 FORMELLA DORATA CON COLORE int. cm. 10x10 est. cm. 17x17 € 8,36 sp

ART. 278 Pag. 30 TAVOLA cm. 1 FORMELLA DORATA int. cm. 13x13 est. cm. 20,5x20,5 € 8,70 sp

ART. 278/C Pag. 30 TAVOLA cm. 1 FORMELLA DORATA CON COLORE int. cm. 13x13 est. cm. 20,5x20,5 € 9,84 sp

ART. 279 Pag.  4 TAVOLA cm. 1 SGUSCIATA DORATA Ultima Cena Leonardo (18) cm. 28x13 € 8,60 sp

ART. 280 Pag. 30 TAVOLA cm. 1 DORATA int. cm. 4,2x5,8 est. cm. 7,2x12,3 € 5,06 sp

ART. 280/C Pag. 30 TAVOLA cm. 1 DORATA CON COLORE int. cm. 4,2x5,8 est. cm. 7,2x12,3 € 5,72 sp
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ART. 281 Pag. 31 TAVOLA cm. 1 DORATA int. cm. 10x10 est. cm. 14x14 € 6,50 sp

ART. 281/C Pag. 31 TAVOLA cm. 1 DORATA CON COLORE int. cm. 10x10 est. cm. 14x14 € 7,36 sp

ART. 283 Pag. 31

Supp.SR Pag.4

TAVOLA cm. 1 SAGOMATA DORATA int. cm. 6,5x8,8 est. cm. 9,5x17,5 € 6,30 sp

ART. 283/C Pag. 31 TAVOLA cm. 1 SAGOMATA DORATA CON COLORE int. cm. 6,5x8,8 est. cm. 9,5x17,5 € 7,12 sp

ART. 284 Pag. 31 TAVOLA cm. 1 SAGOMATA DORATA int. cm. 6x8,3 est. cm. 9,5x15,5 € 6,30 sp

ART. 284/C Pag. 31 TAVOLA cm. 1 SAGOMATA DORATA CON COLORE int. cm. 6x8,3 est. cm. 9,5x15,5 € 7,12 sp

ART. 285 Pag. 31 TAVOLA cm. 1 SAGOMATA DORATA int. cm. 5,2x12,5 est. cm. 7,5x18,5 € 6,10 sp

ART. 285/C Pag. 31

Supp.4 Pag.1

Supp.N Pag.1

TAVOLA cm. 1 SAGOMATA DORATA CON COLORE int. cm. 5,2x12,5 est. cm. 7,5x18,5 € 6,90 sp

ART. 286 Pag. 31 TAVOLA cm. 1 SAGOMATA DORATA int. cm. 6,5x8,8 est. cm. 10x13,5 € 5,80 sp

ART. 286/2 Pag. 31 TAVOLA cm. 1 SAGOMATA DORATA int. cm. 9x12 est. cm. 14x19 € 7,80 sp

ART. 286/2/C Pag. 31 TAVOLA cm. 1 SAGOMATA DORATA CON COLORE int. cm. 9x12 est. cm. 14x19 € 8,80 sp

ART. 286/C Pag. 31 TAVOLA cm. 1 SAGOMATA DORATA CON COLORE int. cm. 6,5x8,8 est. cm. 10x13,5 € 6,76 sp

ART. 287 Pag. 31 TAVOLA cm. 1 SAGOMATA DORATA int. cm. 7x13 est. cm. 11,5x20 € 7,40 sp

ART. 287/C Pag. 31 TAVOLA cm. 1 SAGOMATA DORATA CON COLORE int. cm. 7x13 est. cm. 11,5x20 € 8,36 sp

ART. 288 Pag. 30 TAVOLA cm. 1 ROMBO DORATA int. cm. 8,5x12 est. cm. 14,5x22,5 € 7,40 sp

ART. 288/C Pag. 30 TAVOLA cm. 1 ROMBO DORATA CON COLORE int. cm. 8,5x12 est. cm. 14,5x22,5 € 8,36 sp

ART. 289 Pag. 31 TAVOLA cm. 1 SAGOMATA DORATA int. cm. 8,5x12,5 est. cm. 17,5x24,5 € 8,70 sc

ART. 289/C Pag. 31 TAVOLA cm. 1 SAGOMATA DORATA CON COLORE int. cm. 8,5x12,5 est. cm. 17,5x24,5 € 9,84 sc

ART. 290 Pag. 32 TAVOLA cm. 1 SGUSCIATA FOGLIA ORO CON COLORE int. cm. 4,2x5,8 est. cm. 8,5x14 € 6,16 sp

ART. 291 Pag. 32 TAVOLA cm. 1 SGUSCIATA FOGLIA ORO CON COLORE int. cm. 10x10 est. cm. 15,5x15,5 € 9,46 sp

ART. 293 Pag. 32 TAVOLA cm. 1 SAGOMATA SGUSCIATA FOGLIA ORO CON COLORE int. cm. 6,5x8,8 est. cm. 11x19 € 10,12 sp

ART. 294 Pag. 32 TAVOLA cm. 1 SAGOMATA SGUSCIATA FOGLIA ORO CON COLORE int. cm. 6x8,3 est. cm. 10,5x16,5 € 8,92 sp

ART. 295 Pag. 32 TAVOLA cm. 1 SAGOMATA SGUSCIATA FOGLIA ORO CON COLORE int. cm. 5,2x12,5 est. cm. 9x20 € 9,16 sp

ART. 296 Pag. 32

Supp.SR Pag.4

TAVOLA cm. 1 SAGOMATA SGUSCIATA FOGLIA ORO CON COLORE int. cm. 6,5x8,8 est. cm. 12x15,5 € 8,10 sp

ART. 297 Pag. 32 TAVOLA cm. 1 SAGOMATA SGUSCIATA FOGLIA ORO CON COLORE int. cm. 7x13 est. cm. 13x21 € 12,48 sp

ART. 298 Pag. 32

Supp.4 Pag.1

TAVOLA cm. 1 ROMBO SGUSCIATA FOGLIA ORO CON COLORE int. cm. 8,5x12 est. cm. 16x24 € 12,84 sp

ART. 299 Pag. 32 TAVOLA cm. 1 SAGOMATA SGUSCIATA FOGLIA ORO CON COLORE int. cm. 8,5x12,5 est. cm. 19x27 € 15,58 sc

ART. 301 Pag. 26 TAVOLA ALTA FOGLIA ORO CRETTATA SMUSSO SCURO cm. 48x68 € 125,80 sc

ART. 301/C Pag. 26 TAVOLA ALTA SMUSSATA SOLO CRETTATA cm. 48x68 € 107,00 sc

ART. 302 Pag. 25 TAVOLA ALTA OGIVALE SMUSSATA SOLO CRETTATA cm. 26,5x35,2 € 38,90 sc

ART. 303/7 Supp.1 Pag.1 TAVOLA ALTA FOGLIA ORO SMUSSATA FIANCO SCURO P.Pio - Ciccone (206) cm. 42x56 € 95,00 sc

ART. 304 Pag. 26

Supp.SR Pag.2

TAVOLA ALTA FOGLIA ORO CRETTATA SMUSSO SCURO cm. 26,5x35,2 € 43,10 sc

ART. 304/2 Pag. 26 TAVOLA ALTA FOGLIA ORO CRETTATA SMUSSO SCURO cm. 20x25 € 33,60 sc

ART. 304/4 Pag. 26 TAVOLA ALTA FOGLIA ORO CRETTATA SMUSSO SCURO cm. 30x40 € 51,70 sc

ART. 305/4 Supp.3 Pag.3 TAVOLA ALTA FOGLIA ORO SAGOMATA SMUSSO SCURO int. cm. 30x40 est. cm. 35x45,5 € 65,80 sc

ART. 305/6 Supp.3 Pag.3 TAVOLA ALTA FOGLIA ORO SAGOMATA SMUSSO SCURO int. cm. 48,5x68,5 est. cm. 55x75 € 145,80 s+

ART. 306 Pag. 27 TAVOLA TRIPLA OGIVALE FOGLIA ORO CON COLORE int. cm. 44x64 est. cm. 50x70 € 150,00 s+

QUADRI CON CORNICE FOGLIA ORO MEDIA (senza vetro):

ART. 311/2/C Pag. 39 TAVOLA CRETTATA CON CORNICE int. cm. 18x24 est. cm. 28x34 € 53,00 sc

ART. 311/2/D Pag. 39 TAVOLA FOGLIA ORO CON CORNICE int. cm. 18x24 est. cm. 28x34 € 53,00 sc

ART. 311/2/P Pag. 39 TAVOLA TIPO PITTURA CON CORNICE int. cm. 18x24 est. cm. 28x34 € 53,00 sc

ART. 311/3/C Pag. 39 TAVOLA CRETTATA CON CORNICE int. cm. 27x35 est. cm. 37x45 € 68,80 sc

ART. 311/3/D Pag. 39 TAVOLA FOGLIA ORO CON CORNICE int. cm. 27x35 est. cm. 37x45 € 68,80 sc

ART. 311/3/P Pag. 39 TAVOLA TIPO PITTURA CON CORNICE int. cm. 27x35 est. cm. 37x45 € 68,80 sc

ART. 311/4/C Pag.  3 ULTIMA CENA LEONARDO (18) CRETTATA CON CORNICE int. cm. 24x45 est. cm. 34x55 € 76,20 sc

ART. 311/4/P Pag.  3 ULTIMA CENA LEONARDO (18) TIPO PITTURA CON CORNICE int. cm. 24x45 est. cm. 34x55 € 76,20 sc

ART. 311/5/C Pag.  3 ULTIMA CENA LEONARDO (18) CRETTATA CON CORNICE int. cm. 40x80 est. cm. 50x90 € 126,80 sc

ART. 311/5/P Pag.  3 ULTIMA CENA LEONARDO (18) TIPO PITTURA CON CORNICE int. cm. 40x80 est. cm. 50x90 € 126,80 sc

ART. 311/6/C Pag.  3 CENACOLO ANDREA DEL SARTO (45) CRETTATA CON CORNICE int. cm. 24x69 est. cm. 34x79 € 114,60 sc

ART. 311/6/P Pag.  3 CENACOLO ANDREA DEL SARTO (45) TIPO PITTURA CON CORNICE int. cm. 24x69 est. cm. 34x79 € 114,60 sc

QUADRI CON CORNICE NOCE FILO ORO (senza vetro):

ART. 312/2/C Pag. 39 TAVOLA CRETTATA CON CORNICE int. cm. 18x24 est. cm. 24x30 € 41,90 sc

ART. 312/2/D Pag. 39 TAVOLA FOGLIA ORO CON CORNICE int. cm. 18x24 est. cm. 24x30 € 41,90 sc

ART. 312/2/P Pag. 39 TAVOLA TIPO PITTURA CON CORNICE int. cm. 18x24 est. cm. 24x30 € 41,90 sc

ART. 312/3/C Pag. 39 TAVOLA CRETTATA CON CORNICE int. cm. 27x35 est. cm. 33x41 € 55,00 sc

ART. 312/3/D Pag. 39 TAVOLA FOGLIA ORO CON CORNICE int. cm. 27x35 est. cm. 33x41 € 55,00 sc

ART. 312/3/P Pag. 39 TAVOLA TIPO PITTURA CON CORNICE int. cm. 27x35 est. cm. 33x41 € 55,00 sc

ART. 312/A Supp.1 Pag.1 TAVOLA CON CORNICE Madonna Annigoni (203) - P.Pio Ciccone (206) int. cm. 36x50 est. cm. 44x58 € 83,00 sc

QUADRI CON CORNICE FOGLIA ORO GRANDE (senza vetro):

ART. 314/2/C Pag. 39 TAVOLA CRETTATA CON CORNICE int. cm. 18x24 est. cm. 34x40 € 67,30 sc

ART. 314/2/D Pag. 39 TAVOLA FOGLIA ORO CON CORNICE int. cm. 18x24 est. cm. 34x40 € 67,30 sc

ART. 314/2/P Pag. 39 TAVOLA TIPO PITTURA CON CORNICE int. cm. 18x24 est. cm. 34x40 € 67,30 sc

ART. 314/3/C Pag. 39 TAVOLA CRETTATA CON CORNICE int. cm. 27x35 est. cm. 43x51 € 85,50 sc

ART. 314/3/D Pag. 39 TAVOLA FOGLIA ORO CON CORNICE int. cm. 27x35 est. cm. 43x51 € 85,50 sc

ART. 314/3/P Pag. 39 TAVOLA TIPO PITTURA CON CORNICE int. cm. 27x35 est. cm. 43x51 € 85,50 sc

ART. 314/4/C Pag.  3 ULTIMA CENA LEONARDO (18) CRETTATA CON CORNICE int. cm. 24x45 est. cm. 40x61 € 93,70 sc

ART. 314/4/P Pag.  3 ULTIMA CENA LEONARDO (18) TIPO PITTURA CON CORNICE int. cm. 24x45 est. cm. 40x61 € 93,70 sc

ART. 314/5/C Pag.  3 ULTIMA CENA LEONARDO (18) CRETTATA CON CORNICE int. cm. 40x80 est. cm. 56x96 € 150,40 s+
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ART. 314/5/P Pag.  3 ULTIMA CENA LEONARDO (18) TIPO PITTURA CON CORNICE int. cm. 40x80 est. cm. 56x96 € 150,40 s+

ART. 314/6/C Pag.  3 CENACOLO ANDREA DEL SARTO (45) CRETTATA CON CORNICE int. cm. 24x69 est. cm. 40x85 € 135,00 s+

ART. 314/6/P Pag.  3 CENACOLO ANDREA DEL SARTO (45) TIPO PITTURA CON CORNICE int. cm. 24x69 est. cm. 40x85 € 135,00 s+

QUADRI CON CORNICE ARTE POVERA NOCE A INCASSO

ART. 317 Supp.PR CORNICE ARTE POVERA FILO ORO A INCASSO cm. 30x39 € 49,30 s

QUADRI CON CORNICE ARTE POVERA NOCE (senza vetro):

ART. 322/7 Pag. 40 TAVOLA FOGLIA ORO CRETTATA CON CORNICE int. cm. 48x68 est. cm. 58x78 € 109,40 s+

ART. 322/7/C Pag. 40 TAVOLA CRETTATA CON CORNICE int. cm. 48x68 est. cm. 58x78 € 99,10 s+

ART. 322/7/D Pag. 40 TAVOLA FOGLIA ORO CON CORNICE int. cm. 48x68 est. cm. 58x78 € 99,10 s+

ART. 322/7/P Pag. 40 TAVOLA TIPO PITTURA CON CORNICE int. cm. 48x68 est. cm. 58x78 € 99,10 s+

QUADRI CON CORNICE ARTE POVERA FOGLIA ORO (senza vetro):

ART. 323/7 Pag. 40 TAVOLA FOGLIA ORO CRETTATA CON CORNICE int. cm. 48x68 est. cm. 58x78 € 118,60 s+

ART. 323/7/C Pag. 40 TAVOLA CRETTATA CON CORNICE int. cm. 48x68 est. cm. 58x78 € 108,20 s+

ART. 323/7/D Pag. 40 TAVOLA FOGLIA ORO CON CORNICE int. cm. 48x68 est. cm. 58x78 € 108,20 s+

ART. 323/7/P Pag. 40 TAVOLA TIPO PITTURA CON CORNICE int. cm. 48x68 est. cm. 58x78 € 108,20 s+

OVALI CON CORNICE FOGLIA ORO (senza vetro):

ART. 330/1/A Pag. 40 OVALE ORO INTERNO SEMPLICE (est. cm. 10x12) int. cm. 7x9 € 17,12 pl

ART. 330/2/A Pag. 40 OVALE ORO INTERNO SEMPLICE (est. cm. 13x18) int. cm. 10x15 € 23,00 pl

ART. 330/2/C Pag. 40 OVALE ORO INTERNO CRETTATO (est. cm. 13x18) int. cm. 10x15 € 27,30 pl

ART. 330/2/D Pag. 40 OVALE ORO INTERNO FOGLIA ORO (est. cm. 13x18) int. cm. 10x15 € 27,30 pl

ART. 330/3/A Pag. 40 OVALE ORO INTERNO SEMPLICE (est. cm. 16x21) int. cm. 13x18 € 28,30 sc

ART. 330/3/C Pag. 40 OVALE ORO INTERNO CRETTATO (est. cm. 16x21) int. cm. 13x18 € 33,90 sc

ART. 330/3/D Pag. 40 OVALE ORO INTERNO FOGLIA ORO (est. cm. 16x21) int. cm. 13x18 € 33,90 sc

ART. 330/4/A Pag. 40 OVALE ORO INTERNO SEMPLICE (est. cm. 23x29) int. cm. 18x24 € 39,10 sc

ART. 330/4/C Pag. 40 OVALE ORO INTERNO CRETTATO (est. cm. 23x29) int. cm. 18x24 € 48,00 sc

ART. 330/4/D Pag. 40 OVALE ORO INTERNO FOGLIA ORO (est. cm. 23x29) int. cm. 18x24 € 48,00 sc

ART. 330/5/A Pag. 40 OVALE ORO INTERNO SEMPLICE (est. cm. 29x35) int. cm. 24x30 € 48,60 sc

ART. 330/5/C Pag. 40 OVALE ORO INTERNO CRETTATO (est. cm. 29x35) int. cm. 24x30 € 58,10 sc

ART. 330/5/D Pag. 40 OVALE ORO INTERNO FOGLIA ORO (est. cm. 29x35) int. cm. 24x30 € 58,10 sc

ART. 331/6/A Pag. 40 OVALE ORO INTERNO SEMPLICE (est. cm. 38x48) int. cm. 30x40 € 88,30 sc

ART. 331/6/C Pag. 40 OVALE ORO INTERNO CRETTATO (est. cm. 38x48) int. cm. 30x40 € 101,40 sc

ART. 331/6/D Pag. 40 OVALE ORO INTERNO FOGLIA ORO (est. cm. 38x48) int. cm. 30x40 € 101,40 sc

ART. 331/7/C Pag. 40 OVALE ORO INTERNO CRETTATO (est. cm. 48x58) int. cm. 40x50 € 132,40 sc

ART. 331/7/D Pag. 40 OVALE ORO INTERNO FOGLIA ORO (est. cm. 48x58) int. cm. 40x50 € 132,40 sc

ART. 331/8/C Pag. 40 OVALE ORO INTERNO CRETTATO (est. cm. 58x78) int. cm. 50x70 € 167,60 s+

ART. 331/8/D Pag. 40 OVALE ORO INTERNO FOGLIA ORO (est. cm. 58x78) int. cm. 50x70 € 167,60 s+

OVALI CON CORNICE NOCE ANTICO FILO ORO (senza vetro):

ART. 335/1/A Pag. 40 OVALE NOCE ANTICO FILO ORO INTERNO SEMPLICE (est. cm. 10x12) int. cm. 7x9 € 15,80 pl

ART. 335/2/A Pag. 40 OVALE NOCE ANTICO FILO ORO INTERNO SEMPLICE (est. cm. 13x18) int. cm. 10x15 € 21,70 pl

ART. 335/2/C Pag. 40 OVALE NOCE ANTICO FILO ORO INTERNO CRETTATO (est. cm. 13x18) int. cm. 10x15 € 25,90 pl

ART. 335/2/D Pag. 40 OVALE NOCE ANTICO FILO ORO INTERNO FOGLIA ORO (est. cm. 13x18) int. cm. 10x15 € 25,90 pl

ART. 335/3/A Pag. 40 OVALE NOCE ANTICO FILO ORO INTERNO SEMPLICE (est. cm. 16x21) int. cm. 13x18 € 25,30 sc

ART. 335/3/C Pag. 40 OVALE NOCE ANTICO FILO ORO INTERNO CRETTATO (est. cm. 16x21) int. cm. 13x18 € 30,90 sc

ART. 335/3/D Pag. 40 OVALE NOCE ANTICO FILO ORO INTERNO FOGLIA ORO (est. cm. 16x21) int. cm. 13x18 € 30,90 sc

ART. 335/4/A Pag. 40 OVALE NOCE ANTICO FILO ORO INTERNO SEMPLICE (est. cm. 23x29) int. cm. 18x24 € 36,20 sc

ART. 335/4/C Pag. 40 OVALE NOCE ANTICO FILO ORO INTERNO CRETTATO (est. cm. 23x29) int. cm. 18x24 € 45,10 sc

ART. 335/4/D Pag. 40 OVALE NOCE ANTICO FILO ORO INTERNO FOGLIA ORO (est. cm. 23x29) int. cm. 18x24 € 45,10 sc

ART. 335/5/A Pag. 40 OVALE NOCE ANTICO FILO ORO INTERNO SEMPLICE (est. cm. 29x35) int. cm. 24x30 € 45,10 sc

ART. 335/5/C Pag. 40 OVALE NOCE ANTICO FILO ORO INTERNO CRETTATO (est. cm. 29x35) int. cm. 24x30 € 54,60 sc

ART. 335/5/D Pag. 40 OVALE NOCE ANTICO FILO ORO INTERNO FOGLIA ORO (est. cm. 29x35) int. cm. 24x30 € 54,60 sc

ART. 336/6/A Pag. 40 OVALE NOCE ANTICO FILO ORO INTERNO SEMPLICE (est. cm. 38x48) int. cm. 30x40 € 84,70 sc

ART. 336/6/C Pag. 40 OVALE NOCE ANTICO FILO ORO INTERNO CRETTATO (est. cm. 38x48) int. cm. 30x40 € 97,70 sc

ART. 336/6/D Pag. 40 OVALE NOCE ANTICO FILO ORO INTERNO FOGLIA ORO (est. cm. 38x48) int. cm. 30x40 € 97,70 sc

ART. 336/7/C Pag. 40 OVALE NOCE ANTICO FILO ORO INTERNO CRETTATO (est. cm. 48x58) int. cm. 40x50 € 126,80 sc

ART. 336/7/D Pag. 40 OVALE NOCE ANTICO FILO ORO INTERNO FOGLIA ORO (est. cm. 48x58) int. cm. 40x50 € 126,80 sc

ART. 336/8/C Pag. 40 OVALE NOCE ANTICO FILO ORO INTERNO CRETTATO (est. cm. 58x78) int. cm. 50x70 € 160,80 s+

ART. 336/8/D Pag. 40 OVALE NOCE ANTICO FILO ORO INTERNO FOGLIA ORO (est. cm. 58x78) int. cm. 50x70 € 160,80 s+

QUADRI CON CORNICE FOGLIA ORO LISCIA (senza vetro):

ART. 340/2/C Pag. 39 TAVOLA CRETTATA CON CORNICE int. cm. 18x24 est. cm. 25x31 € 47,10 sc

ART. 340/2/D Pag. 39 TAVOLA FOGLIA ORO CON CORNICE int. cm. 18x24 est. cm. 25x31 € 47,10 sc

ART. 340/2/P Pag. 39 TAVOLA TIPO PITTURA CON CORNICE int. cm. 18x24 est. cm. 25x31 € 47,10 sc

ART. 340/3/C Pag. 39 TAVOLA CRETTATA CON CORNICE int. cm. 27x35 est. cm. 34x42 € 61,70 sc

ART. 340/3/D Pag. 39 TAVOLA FOGLIA ORO CON CORNICE int. cm. 27x35 est. cm. 34x42 € 61,70 sc

ART. 340/3/P Pag. 39 TAVOLA TIPO PITTURA CON CORNICE int. cm. 27x35 est. cm. 34x42 € 61,70 sc

QUADRI CON CORNICE ORO/PANNA PICCOLA (senza vetro):

ART. 342/2/C Pag. 39 TAVOLA CRETTATA CON CORNICE int. cm. 18x24 est. cm. 22x28 € 43,90 sc

ART. 342/2/D Pag. 39 TAVOLA FOGLIA ORO CON CORNICE int. cm. 18x24 est. cm. 22x28 € 43,90 sc

ART. 342/2/P Pag. 39 TAVOLA TIPO PITTURA CON CORNICE int. cm. 18x24 est. cm. 22x28 € 43,90 sc

ART. 342/3/C Pag. 39 TAVOLA CRETTATA CON CORNICE int. cm. 27x35 est. cm. 31x39 € 58,20 sc

ART. 342/3/D Pag. 39 TAVOLA FOGLIA ORO CON CORNICE int. cm. 27x35 est. cm. 31x39 € 58,20 sc

ART. 342/3/P Pag. 39 TAVOLA TIPO PITTURA CON CORNICE int. cm. 27x35 est. cm. 31x39 € 58,20 sc

QUADRI CON CORNICE FOGLIA ORO BAROCCA (senza vetro):

ART. 343/2/C Pag. 39 TAVOLA CRETTATA CON CORNICE int. cm. 18x24 est. cm. 27x33 € 51,30 sc

ART. 343/2/D Pag. 39 TAVOLA FOGLIA ORO CON CORNICE int. cm. 18x24 est. cm. 27x33 € 51,30 sc
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ART. 343/2/P Pag. 39 TAVOLA TIPO PITTURA CON CORNICE int. cm. 18x24 est. cm. 27x33 € 51,30 sc

ART. 343/3/C Pag. 39 TAVOLA CRETTATA CON CORNICE int. cm. 27x35 est. cm. 36x44 € 66,80 sc

ART. 343/3/D Pag. 39 TAVOLA FOGLIA ORO CON CORNICE int. cm. 27x35 est. cm. 36x44 € 66,80 sc

ART. 343/3/P Pag. 39 TAVOLA TIPO PITTURA CON CORNICE int. cm. 27x35 est. cm. 36x44 € 66,80 sc

 " 343/3/P Pag. 39 TAVOLA TIPO PITTURA CON CORNICE soggetti Hoesch int. cm. 21x29 est. cm. 30x38 € 66,80 sc

ART. 348/1 Pag. 40 QUADRO CON CORNICE E PASSEPARTOUT FOGLIA ORO int. cm. 19x25 est. cm. 34x40 € 85,30 sc

ART. 348/2 Pag. 40 QUADRO CON CORNICE E PASSEPARTOUT FOGLIA ORO int. cm. 25x31 est. cm. 40x46 € 93,80 sc

ART. 348/3 Pag. 40 QUADRO CON CORNICE E PASSEPARTOUT FOGLIA ORO int. cm. 31x41 est. cm. 48x58 € 116,40 sc

ART. 350 Pag. 38 TAVOLA FOGLIA ORO CON CORNICE int. cm. 27x37 est. cm. 38x48 € 64,00 sc

ART. 350/4 Pag. 38 TAVOLA FOGLIA ORO CON CORNICE soggetti N.B.Cromo int. cm. 31x41 est. cm. 42x52 € 72,60 sc

ART. 351 Pag. 38 CUSPIDE FOGLIA ORO SAGOMATO CON CORNICE int. cm. 24,5x34,5 est. cm. 33x45 € 68,50 sc

ART. 351/4 Supp.1 Pag.2

Supp.AF Pag.3

TAVOLA FOGLIA ORO CON CORNICE CON COLORE SENZA PUNZONI int. cm. 30x40 est. cm. 42x52 € 72,60 sc

ART. 352 Pag. 38 ANCONETTA FOGLIA ORO A PUNTA CON CORNICE int. cm. 12x25 est. cm. 19x33 € 40,50 sc

ART. 364 Pag. 14

Supp.SF Pag.1

TAVOLA ALTA FOGLIA ORO SMUSSO ORO S. Francesco/S. Chiara cm. 46x105 € 159,20 s+

ART. 365 Pag. 23 TAVOLA ALTA FOGLIA ORO CON COLORI soggetti tondi diam. 32 int. cm. 30x30 est. cm. 40x40 € 52,70 sc

ART. 366 Pag. 23 TAVOLA ALTA FOGLIA ORO CON COLORI soggetti tondi diam. 60 int. cm. 53x53 est. cm. 63x63 € 102,80 s+

ART. 378 Pag. 34 TAVOLETTA OGIVALE IN PLASTICA CON APPOGGIO E FORO cm. 6,5x10 € 2,48 sp

ART. 379 Pag. 34 TAVOLETTA OGIVALE IN PLASTICA CON APPOGGIO E FORO cm. 9,5x14 € 3,40 sp

ART. 380 Supp.2 Pag.2 TAVOLA ALTA FOGLIA ORO OGIVALE Sposalizio - Raffaello IFI (810) cm. 33x47 € 65,00 sc

ART. 381/3 Supp.2 Pag.4 TAVOLA DOPPIO SGUSCIO VIA CRUCIS VC2 ROSSA con cartiglio e crocetta

Disponibile a richiesta con COLORE BIANCO

cm. 35x35 € 46,60 sc

ART. 382/3 Supp.2 Pag.4 TAV.OGIVALE SGUSCIATA VIA CRUCIS VC2 ROSSA croce incisa e cartiglio

Disponibile a richiesta con Via Crucis VC3 e/o con COLORE BIANCO

cm. 27,5x33,5 € 35,00 sc

ART. 383 Supp.2 Pag.4

Supp.3 Pag.2

TAVOLA SAGOMATA SGUSCIATA VIA CRUCIS VC2 con cartiglio e crocetta cm. 38x50 € 52,60 sc

ART. 383/C Supp.2 Pag.4 TAVOLA SAGOM.SGUSCIATA VIA CRUCIS VC2 ROSSO c/ cartiglio e crocetta

Disponibile a richiesta con COLORE BIANCO

cm. 38x50 € 58,00 sc

ART. 384 Supp.2 Pag.4 TAVOLA SAGOMATA SGUSCIATA VIA CRUCIS VC2 con cartiglio e crocetta cm. 38x50 € 52,60 sc

ART. 384/C Supp.2 Pag.4 TAVOLA SAGOM.SGUSCIATA VIA CRUCIS VC2 ROSSO c/ cartiglio e crocetta

Disponibile a richiesta con COLORE BIANCO

cm. 38x50 € 58,00 sc

ART. 385/1 Supp.2 Pag.3 TAVOLA cm. 1,5 DOPPIO SGUSCIO FOGLIA ORO CON COLORE int. cm. 12,5x12,5 est. cm. 20x20 € 17,80 sp

ART. 385/3 Supp.2 Pag.3 TAVOLA cm. 1,5 DOPPIO SGUSCIO FOGLIA ORO CON COLORE int. cm. 29,5x29,5 est. cm. 35x35 € 38,40 sc

ART. 386 Supp.3 Pag.2 VIA CRUCIS VC2 SU PANNELLO CM. 2,9 CON CROCE CM. 14X14 COLOR NOCE cm. 29,5x40 € 43,60 sc

ART. 387 Supp.3 Pag.1 VIA CRUCIS VC2 CON CORNICE ARTE POVERA A INCASSO CON CROCE 14X14 int. cm. 29,5x40 cm. 32x43 € 53,30 sc

ART. 388 Supp.3 Pag.1 VIA CRUCIS VC2 CORNICE ARTE POVERA FILO ORO A INCASSO C/CROCI 14X14 int. cm. 29,5x40 cm. 32x43 € 62,50 sc

ART. 389 Supp.3 Pag.2 VIA CRUCIS VC2 SU PANNELLO CM. 2,9 CON CARTIGLIO E CROCETTA DORATI cm. 19,5x24,5 € 30,00 sc

ART. 390 Supp.3 Pag.3 TAVOLA A CUORE SGUSCIATA FOGLIA ORO CON COLORE int. cm. 12x14 est. cm. 19x20,5 € 14,72 sp

ART. 391/2 Supp.3 Pag.1 CROCE VIA CRUCIS cm. 1,5 COLOR NOCE CON IMMAGINE CENTRALE VC2 quadrato cm. 18x18 cm. 25x25 € 23,90

ART. 391/3 Supp.3 Pag.1 CROCE VIA CRUCIS cm. 1,5 COLOR NOCE CON IMMAGINE CENTRALE VC2 quadrato cm. 25x25 cm. 35x35 € 37,60

ART. 392 Supp.3 Pag.1 VIA CRUCIS VC1 15 STAZ. SU 2 TAVOLE ALTE FOGLIA ORO SMUSSO SCURO

Disponibile a richiesta con Via Crucis VC2 o VC3

cm. 88x25 + cm. 99,5x25 € 300,00 s+

ART. 392/B Supp.3 Pag.1 VIA CRUCIS VC1 14 STAZ. SU 2 TAVOLE ALTE FOGLIA ORO SMUSSO SCURO

Disponibile a richiesta con Via Crucis VC2 o VC3

cm. 88x25 + cm. 88x25 € 295,00 s+

ART. 393/D Supp.3 Pag.2 TAVOLA ALTA SAGOMATA VIA CRUCIS VC2 FOGLIA ORO c/cartiglio e croce int. cm. 30x40 est. cm. 35x52,5 € 83,80 sc

ART. 393/N Supp.3 Pag.2 TAVOLA ALTA SAGOMATA VIA CRUCIS VC2 NOCE SCURO c/cartiglio e croce int. cm. 30x40 est. cm. 35x52,5 € 65,80 sc

ART. 395/1 Supp.2 Pag.3

Supp.SR Pag.3

TAVOLA cm. 1,5 SGUSCIATA FOGLIA ARGENTO ANTICATA int. cm. 10x15 est. cm. 16,5x21,5 € 12,82 sc

ART. 399/1 Supp.2 Pag.3

Supp.3 Pag.2

Supp.4 Pag.2

Supp.AF Pag.2

Supp.SR Pag.3

TAVOLA cm. 1 FOGLIA ORO SMUSSATA int. cm. 10,5x15 est. cm. 13,5x18 € 8,72

ART. 400 Pag. 21 TAVOLA ALTA FOGLIA ORO cm. 25x49 € 52,90 sc

ART. 400/B Pag. 16 TAVOLA ALTA FOGLIA ORO Angeli Bouguereau (277) cm. 29x39 € 52,90 sc

ART. 401 Pag. 20 TAVOLA ALTA FOGLIA ORO cm. 34x49 € 62,90 sc

ART. 402 Pag. 16 TAVOLA ALTA FOGLIA ORO Angeli Raffaello (250) - Mani Michelangelo (280) cm. 27x49 € 52,90 sc

ART. 403 Pag.  2 - 20 TAVOLA ALTA FOGLIA ORO cm. 58x88 € 144,00 s+

ART. 403/B Pag.  2-20-21 TAVOLA ALTA FOGLIA ORO cm. 59x79 € 135,20 s+

ART. 404 Pag. 21 TAVOLA ALTA FOGLIA ORO cm. 69x99 € 214,00 s+

ART. 404/B Pag. 21 TAVOLA ALTA FOGLIA ORO cm. 70x138 € 270,00 s+

ART. 404/N Supp.3 Pag.3 TAVOLA ALTA OGIVALE FOGLIA ORO Divina Misericordia (99) con cartiglio scritta cm. 69x99 € 276,00 s+

ART. 405/N Supp.3 Pag.3 TAVOLA ALTA OGIVALE FOGLIA ORO Immacolata Concezione (70) con cart.scritta cm. 90x120 € 370,00 s+

ART. 406 Pag.  2-20-21 TAVOLA ALTA FOGLIA ORO cm. 89x119 € 290,00 s+

ART. 406/N Supp.3 Pag.3 TAVOLA ALTA OGIVALE FOGLIA ORO Divina Misericordia (99) con cartiglio scritta cm. 90x120 € 330,00 s+

ART. 409 Pag.  3 - 21 TAVOLA ALTA FOGLIA ORO cm. 49x99 € 138,00 s+
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ART. 413 Pag.  7 CROCE SAN DAMIANO SU TAVOLA cm. 1,5 LACCATA BIANCA INVECCHIATA

CROCE GIOTTO-CIMABUE-XIII° SECOLO SU TAVOLA cm. 1,5 LACCATA

cm.

cm.

20x26

20x22

€ 12,66 sc

ART. 414 Pag.  7 CROCE SAN DAMIANO SU TAVOLA cm. 1,5 LACCATA BIANCA INVECCHIATA

CROCE GIOTTO-CIMABUE SU TAVOLA cm. 1,5 LACCATA BIANCA

cm.

cm.

31x42

33x36

€ 22,80 sc

ART. 415 Supp.N Pag.1 TRITTICO DORATO RETTANGOLARE CON SPORTELLI Sfondo Presepe cm. 25,2x33,5

sportelli

int. cm. 50,5x33,5 € 38,00 sc

ART. 416 Supp.N Integr. TRITTICO RETTANGOLARE CON SPORTELLI Fondale Presepe cm. 200x68x1,5 cm. 50x68

sportelli

int. cm. 100x68 € 156,00 s+

ART. 417 Supp.N Integr. DITTICO RETTANGOLARE CON SPORTELLI Fondale Presepe cm. 200x68x1,5 cm. 100x68 + cm. 100x68 € 156,00 s+

ART. 418 Supp.N Integr. TAVOLA SEMPLICE FONDALE PRESEPE cm. 100x68 € 56,00 s+

ART. 421 Pag.  7 CROCE SAN DAMIANO SU TAVOLA cm. 1,5 COLOR NOCE (confez. 5 pezzi)

CROCE GIOTTO-CIMABUE SU TAVOLA cm. 1,5 COLOR NOCE (confez. 5 pezzi)

cm.

cm.

11,5x15

12x14,5

€ 4,16

ART. 423 Pag.  7 CROCE SAN DAMIANO SU TAVOLA cm. 1,5 COLOR NOCE

CROCE GIOTTO-CIMABUE-XIII° SECOLO SU TAVOLA cm. 1,5 COLOR NOCE

cm.

cm.

20x26

20x22

€ 10,44 sc

ART. 424 Pag.  7 CROCE SAN DAMIANO SU TAVOLA cm. 1,5 COLOR NOCE SMUSSATA

CROCE GIOTTO-CIMABUE SU TAVOLA cm. 1,5 COLOR NOCE SMUSSATA

cm.

cm.

31x42

33x36

€ 20,10 sc

ART. 429 Pag.  4 TAVOLA ALTA FOGLIA ORO CON INCAVO Ultima Cena Leonardo (18) cm. 50x30 € 69,00 sc

ART. 430 Pag. 38 TAVOLA ALTA FOGLIA ORO CON INCAVO SAGOMATO int. cm. 27x37 est. cm. 33x43 € 69,00 sc

ART. 431 Pag. 38 TAVOLA ALTA FOGLIA ORO CON INCAVO SAGOMATO A FIORE int. cm. 27x37 est. cm. 33x43 € 69,00 sc

ART. 441/1 Pag. 35 TAVOLA A "STELLA" cm. 1,4 DORATA NON INVECCHIATA int. cm. 10x15 est. cm. 23x30 € 29,90 sc

ART. 442/2 Pag. 35 TAVOLA A "STELLA" cm. 1,4 FOGLIA ORO int. cm. 20x25 est. cm. 45x55 € 88,50 sc

ART. 442/3 Pag. 35 TAVOLA A "STELLA" cm. 1,4 FOGLIA ORO int. cm. 27x37 est. cm. 56x71 € 100,60 sc

ART. 443/1 Pag. 35 TAVOLA A "STELLA" cm. 1,4 LACCATA int. cm. 10x15 est. cm. 23x30 € 40,60 sc

ART. 443/2 Pag. 35 TAVOLA A "STELLA" cm. 1,4 LACCATA int. cm. 20x25 est. cm. 45x55 € 68,60 sc

ART. 443/3 Pag. 35 TAVOLA A "STELLA" cm. 1,4 LACCATA int. cm. 27x37 est. cm. 56x71 € 79,50 sc

ART. 444/1 Pag. 35 TAVOLA A "STELLA" cm. 2 MOGANO int. cm. 10x15 est. cm. 23x30 € 43,70 sc

ART. 444/2 Pag. 35 TAVOLA A "STELLA" cm. 2 MOGANO int. cm. 20x25 est. cm. 45x55 € 69,60 sc

ART. 444/3 Pag. 35 TAVOLA A "STELLA" cm. 2 MOGANO int. cm. 27x37 est. cm. 56x71 € 88,00 sc

ART. 445/1 Pag. 35 TAVOLA cm. 1,5 LACCATA BIANCA CON RIGO INCISO COLORATO int. cm. 10x15 est. cm. 13x18 € 9,34 sp

ART. 445/2 Pag. 35 TAVOLA cm. 1,5 LACCATA BIANCA CON RIGO INCISO COLORATO int. cm. 20x25 est. cm. 23x28 € 16,36 sc

ART. 445/3 Pag. 35 TAVOLA cm. 1,5 LACCATA BIANCA CON RIGO INCISO COLORATO int. cm. 26,5x36,5 est. cm. 30x40 € 24,00 sc

ART. 445/4 Pag. 35 TAVOLA cm. 1,5 LACCATA BIANCA CON RIGO INCISO COLORATO int. cm. 29,5x39,5 est. cm. 33x43 € 29,50 sc

ART. 446 Pag. 35 TAVOLA cm. 1,5 LACCATA int. cm. 11,7x16,7 est. cm. 13x18 € 7,88 sp

ART. 446/A Pag. 35 TAVOLA cm. 1,5 LACCATA CON 2 FREGI int. cm. 11,7x16,7 est. cm. 13x18 € 10,40 sp

ART. 446/B Pag. 35 TAVOLA cm. 1,5 LACCATA STAMPA OGIVALE CON 2 FREGI int. cm. 11,2x16,2 est. cm. 13x18 € 10,40 sp

ART. 446/C Pag. 35 TAVOLA cm. 1,5 LACCATA CON 4 FREGI int. cm. 10x15 est. cm. 13x18 € 12,92 sp

ART. 446/D Pag. 35 TAVOLA cm. 1,5 LACCATA STAMPA OVALE CON 4 FREGI int. cm. 10,1x15,1 est. cm. 13x18 € 12,92 sp

ART. 448 Pag. 34 TAVOLA cm. 1 FORMELLA LACCATA int. cm. 19x19 est. cm. 20,5x20,5 € 8,30 sp

ART. 450 Pag. 21 TAVOLA cm. 1,5 FOGLIA ORO cm. 25x49 € 42,30 sc

ART. 450/B Pag. 16 TAVOLA cm. 1,5 FOGLIA ORO Angeli Bouguereau (277) cm. 29x39 € 42,30 sc

ART. 451 Pag. 20 TAVOLA cm. 1,5 FOGLIA ORO cm. 34x49 € 49,60 sc

ART. 452 Pag. 16 TAVOLA cm. 1,5 FOGLIA ORO Angeli Raffaello (250) - Mani Michelangelo (280) cm. 27x49 € 42,30 sc

ART. 452/B Pag. 16 TAVOLA cm. 1,5 FOGLIA ORO Disputa sull'Eucarestia Raffaello (272) cm. 35x48 € 72,30 sc

ART. 480 Supp.4 Pag.3 TAVOLA cm. 1 DORATA MISTERI DEL ROSARIO (serie completa n. 4 tavole) int. cm. 6x10,5 (5) est. cm. 13,8x37 € 20,80 sc

ART. 481 Pag. 15

Supp.SF Pag.2

TAVOLA cm. 1 OTTAGONALE SGUSCIATA DORATA Vita di San Francesco (147) cm. 13x18 € 9,00 sp

ART. 482/1 Supp.3 Pag.4 TAVOLA OGIVALE MISTERI DEL ROSARIO BORDO ROSSO con numeri dipinti

Disponibile a richiesta con COLORE BIANCO

cm. 9x13 € 7,70

ART. 483/1 Supp.2 Pag.2

Supp.SF Pag.2

TAVOLA cm. 1,5 A PUNTA SMUSSATA Vita di San Francesco (147) cm. 9x15,5 € 5,80 sp

ART. 484/1 Supp.2 Pag.2

Supp.SF Pag.3

TRITTICO FRANCESCANO DORATO CON COLORE S. Francesco e storie (148) cm. 6,5x17,5 € 17,44 sp

ART. 484/2 Supp.2 Pag.2

Supp.SF Pag.1

TRITTICO FRANCESCANO FOGLIA ORO CON COLORE S. Francesco e storie (148) cm. 17x50 € 84,80 sc

ART. 485/1 Supp.2 Pag.2

Supp.SF Pag.3

TRITTICO FRANCESCANO DORATO CON COLORE S. Chiara e storie (149) cm. 6,5x17,5 € 17,44 sp

ART. 485/2 Supp.2 Pag.2

Supp.SF Pag.1

TRITTICO FRANCESCANO FOGLIA ORO CON COLORE S. Chiara e storie (149) cm. 17x50 € 84,80 sc

ART. 486/1 Supp.3 Pag.3 TRITTICO DORATO San Giovenale Masaccio (242) cm. 33x21 € 23,80 sc

ART. 486/2 Supp.3 Pag.3 TRITTICO FOGLIA ORO San Giovenale Masaccio (242) cm. 51x33 € 45,40 sc

ART. 490 Pag. 11 TAVOLA OGIVALE SGUSCIATA CON COLORE CROCE SAN DAMIANO cm. 15x20 € 24,00 sp

ART. 491/1 Pag. 11 CROCE SAN DAMIANO SU TAVOLA ALTA FOGLIA ORO CON COLORE cm. 14x18 € 24,00 sp

ART. 492 Supp.4 Pag.1

Supp.AF Pag.1

TAVOLA cm. 1,5 SGUSCIATA "MANDORLA" FOGLIA ORO CON COLORE cm. 27,5x33,5 € 25,80 sc

ART. 493/1 Supp.1 Pag.2

Supp.AF Pag.1

TAVOLA cm. 1,5 SGUSCIATA SAGOMATA FOGLIA ORO CON COLORE int. cm. 12,8x22,5 est. cm. 28x18,5 € 23,90 sc

ART. 493/2 Supp.1 Pag.2 TAVOLA cm. 1,5 SGUSCIATA SAGOMATA FOGLIA ORO CON COLORE int. cm. 18x28 est. cm. 36x26 € 32,90 sc

ART. 494/1 Pag. 28 TAVOLA cm. 1,5 FOGLIA ORO SAGOMATA CON PUNTA int. cm. 10x15 est. cm. 13x21,5 € 12,72 sp

ART. 494/3 Pag. 28 TAVOLA cm. 1,5 FOGLIA ORO SAGOMATA CON PUNTA int. cm. 20x25 est. cm. 23,5x37,5 € 22,80 sc

ART. 495 Pag. 32 TAVOLA cm. 1,5 SGUSCIATA FOGLIA ORO CON COLORE int. cm. 22,5x37,5 est. cm. 30x45 € 32,00 sc
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ART. 495/1 Pag. 32

Supp.4 Pag.2

Supp.AF Pag.3

Supp.SR Pag.3

TAVOLA cm. 1,5 SGUSCIATA FOGLIA ORO CON COLORE int. cm. 10x15 est. cm. 16,5x21,5 € 12,96 sc

ART. 495/3 Pag. 32

Supp.4 Pag.1-3

Supp.AF Pag.1

Supp.AF Pag.3

Supp.AF Pag.4

TAVOLA cm. 1,5 SGUSCIATA FOGLIA ORO CON COLORE int. cm. 20x25 est. cm. 28,5x33,5 € 23,20 sc

ART. 495/4 Supp.3 Pag.3 TAVOLA cm. 1,5 SGUSCIATA FOGLIA ORO CON COLORE Annunc.Leonardo (271) int. cm. 14x26,5 est. cm. 20x32,5 € 20,00 sc

ART. 495/5 Supp.1 Pag.1

Supp.N Pag.3

TAVOLA cm. 1,5 SGUSC.FOGLIA ORO CON COLORE Natività Bicci di Lorenzo (216) int. cm. 23,5x27,5 est. cm. 31x35 € 25,80 sc

ART. 496 Pag. 25 TAVOLA DOPPIA cm. 2,5 FOGLIA ORO OGIVALE int. cm. 20x28,5 est. cm. 30x38,5 € 47,80 sc

ART. 497 Pag. 25 TAVOLA DOPPIA cm. 2,5 FOGLIA ORO A PUNTA int. cm. 24x37 est. cm. 33x47 € 47,80 sc

ART. 497/N Pag. 25 TAVOLA DOPPIA cm. 2,5 FOGLIA ORO A PUNTA STAMPA OGIVALE int. cm. 22x32 est. cm. 33x47 € 47,80 sc

ART. 498/1 Pag. 25 TAVOLA DOPPIA cm. 2 FOGLIA ORO int. cm. 10x15 est. cm. 18,5x23 € 15,90 sc

ART. 498/3 Pag. 25 TAVOLA DOPPIA cm. 2,5 FOGLIA ORO int. cm. 20x25 est. cm. 29x34 € 30,30 sc

ART. 499/1 Pag.  4 TAVOLA DOPPIA cm. 2,5 FOGLIA ORO Ultima Cena Leonardo (18) int. cm. 12x26 est. cm. 21x35 € 22,60 sc

ART. 499/2 Pag.  4 TAVOLA DOPPIA cm. 2,5 FOGLIA ORO Ultima Cena Leonardo (18) o Ghirlandaio (28) int. cm. 18x40 est. cm. 30x52 € 41,00 sc

ART. 500 Supp.4 Pag.2 TAVOLA cm. 1,9 INCAVATA FOGLIA ORO CON BORDO ROSSO int. cm. 10x15 est. cm. 15,5x20,5 € 16,00 sp

ART. 501 Pag. 19 TAVOLA cm. 1,5 FOGLIA ORO soggetti Hoesch cm. 44x60 € 69,60 sc

ART. 506 Pag. 10 CROCE CBF M.D. TIPO ECONOMICO DORATA cm. 10x14 € 5,04 sp

ART. 506/N Pag. 10 CROCE CBF M.D. TIPO ECONOMICO COLOR NOCE cm. 10x14 € 5,04 sp

ART. 509 Pag.  8 CROCE CB0 M.D. TIPO ECONOMICO DORATA cm. 15,5x21,5 € 6,90 sp

ART. 510 Pag.  8 CROCE CBL M.D. TIPO ECONOMICO DORATA cm. 16x21 € 6,90 sp

ART. 511/D Pag.  8 CROCE CC1 M.D. TIPO ECONOMICO DORATA cm. 16x21 € 6,90 sp

ART. 511/N Pag.  8 CROCE CC1 M.D. TIPO ECONOMICO COLOR NOCE cm. 16x21 € 6,90 sp

ART. 512 Pag.  9 CROCE CB6 SU TAVOLA cm. 1,5 FOGLIA ORO cm. 28x39,5 € 26,90 sc

ART. 512/N Pag.  9 CROCE CB6 SU TAVOLA cm. 1,5 COLOR NOCE cm. 28x39,5 € 21,50 sc

ART. 513 Pag.  9 CROCE CB5 SU TAVOLA cm. 1,5 FOGLIA ORO cm. 26,5x36,5 € 26,10 sc

ART. 513/N Pag.  9 CROCE CB5 SU TAVOLA cm. 1,5 COLOR NOCE cm. 26,5x36,5 € 20,90 sc

ART. 515/C Supp.1 Pag.3 CROCE GIOTTO (21) M.D. TIPO ECONOMICO LEGNO CHIARO cm. 18,2x19,6 € 6,30 pl

ART. 515/D Supp.1 Pag.3 CROCE GIOTTO (21) M.D. TIPO ECONOMICO DORATA cm. 18,2x19,6 € 6,30 pl

ART. 515/N Supp.1 Pag.3 CROCE GIOTTO (21) M.D. TIPO ECONOMICO COLOR NOCE cm. 18,2x19,6 € 6,30 pl

ART. 516/C Supp.1 Pag.3 CROCE CIMABUE (17) M.D. TIPO ECONOMICO LEGNO CHIARO cm. 18,4x19,9 € 6,30 pl

ART. 516/D Supp.1 Pag.3 CROCE CIMABUE (17) M.D. TIPO ECONOMICO DORATA cm. 18,4x19,9 € 6,30 pl

ART. 516/N Supp.1 Pag.3 CROCE CIMABUE (17) M.D. TIPO ECONOMICO COLOR NOCE cm. 18,4x19,9 € 6,30 pl

ART. 519 Pag. 10 CROCE CB9 SU TAVOLA ALTA FOGLIA ORO cm. 48x65 € 122,80 sc

ART. 520 Pag.  9 CROCE CB6 SU TAVOLA cm. 1,5 FOGLIA ORO cm. 49x68 € 81,40 sc

ART. 520/N Pag.  9 CROCE CB6 SU TAVOLA cm. 1,5 COLOR NOCE cm. 49x68 € 69,20 sc

ART. 521 Pag.  9 CROCE CB6 SU TAVOLA ALTA FOGLIA ORO cm. 49x68 € 122,80 sc

ART. 522 Pag.  9 CROCE CB1 SU TAVOLA cm. 1,5 FOGLIA ORO cm. 44x60 € 73,20 sc

ART. 523 Pag.  9 CROCE CB1 SU TAVOLA ALTA FOGLIA ORO cm. 44x60 € 110,40 sc

ART. 524 Pag.  9 CROCE CB5 SU TAVOLA ALTA FOGLIA ORO cm. 48x68 € 122,80 sc

ART. 527 Pag.  9

Pag. 10

CROCE CB5 SU TAVOLA cm. 1,5 FOGLIA ORO

CROCE CB9 SU TAVOLA cm. 1,5 FOGLIA ORO

cm.c

m.

48x68 

48x65

€ 81,40 sc

ART. 527/N Pag.  9

Pag. 10

CROCE CB5 SU TAVOLA cm. 1,5 COLOR NOCE

CROCE CB9 SU TAVOLA cm. 1,5 COLOR NOCE

cm.c

m.

48x68 

48x65

€ 69,20 sc

ART. 529 Pag.  9 CROCE CB6 SU TAVOLA cm. 1,5 FOGLIA ORO cm. 19x26 € 15,08 sc

ART. 529/N Pag.  9 CROCE CB6 SU TAVOLA cm. 1,5 COLOR NOCE cm. 19x26 € 12,08 sc

ART. 530 Supp.SF Pag.4 CROCE SAN FRANCESCO AREZZO (223) PORPORINA SU TAVOLA CM. 1 cm. 21,3x28,5 € 15,30 sc

ART. 531 Supp.SF Pag.4 CROCE SAN FRANCESCO AREZZO (223) FOGLIA ORO SU TAVOLA CM. 1,5 cm. 21,3x28,5 € 19,00 sc

ART. 532 Supp.SF Pag.4 SAN FRANCESCO AI PIEDI DELLA CROCE (224) SU TAVOLA cm. 1,5 COLOR NOCE cm. 9,3x15 € 6,70 sp

ART. 533 Pag. 11 CROCE CR4 SU TAVOLA cm. 1,5 COLOR NOCE cm. 10,3x13,5 € 7,30 sp

ART. 534 Pag. 11

Supp.N Pag.1

CROCE CR1 SU TAVOLA cm. 1,5 COLOR NOCE cm. 9x14 € 7,30 sp

ART. 535 Pag. 11 CROCE CR2 SU TAVOLA cm. 1,5 COLOR NOCE cm. 9x14 € 7,30 sp

ART. 536 Pag. 11 CROCE CR3 SU TAVOLA cm. 1,5 COLOR NOCE cm. 10,5x14 € 7,30 sp

ART. 537 Pag. 11 CROCE CR4 SU TAVOLA ALTA COLOR NOCE cm. 24,5x31,7 € 34,00 sc

ART. 538 Pag. 11

Supp.N Pag.1

CROCE CR1 SU TAVOLA ALTA COLOR NOCE cm. 22,5x34,5 € 34,00 sc

ART. 539 Pag. 11 CROCE CR2 SU TAVOLA ALTA COLOR NOCE cm. 22,5x34,7 € 34,00 sc

ART. 540 Pag. 11 CROCE CR3 SU TAVOLA ALTA COLOR NOCE cm. 24,4x31,7 € 34,00 sc

ART. 541 Pag. 11 CROCE CR4 SU TAVOLA ALTA COLOR NOCE cm. 47x62 € 102,00 sc

ART. 542 Pag. 11

Supp.N Pag.1

CROCE CR1 SU TAVOLA ALTA COLOR NOCE cm. 43x66 € 102,00 sc

ART. 543 Pag. 11 CROCE CR2 SU TAVOLA ALTA COLOR NOCE cm. 43x66 € 102,00 sc

ART. 548 Supp.4 Pag.3 CROCE CIMABUE AREZZO (97) FOGLIA ORO SU TAVOLA cm. 1,5 cm. 25,5x29 € 22,40 sc

ART. 549 Pag. 11 CROCE CR3 SU TAVOLA ALTA COLOR NOCE cm. 47x61,5 € 102,00 sc

ART. 550 Pag. 10 CROCE A.GADDI FOGLIA ORO CON CORNICE IN PASTA DI LEGNO cm. 24x35 € 38,00 sc

ART. 557 Pag.  9 CROCE CB6 SU TAVOLA ALTA FOGLIA ORO cm. 28x39,5 € 44,40 sc

ART. 558 Pag.  9 CROCE CB5 SU TAVOLA ALTA FOGLIA ORO cm. 26,5x36,5 € 43,10 sc

ART. 570 Pag.  8 CROCE CB0 SU TAVOLA cm. 1,5 FOGLIA ORO cm. 17,5x23,5 € 14,42 sc

ART. 577 Pag. 28 TAVOLA OVALE SGUSCIATA FOGLIA ORO CON COLORE int. cm. 23x29 est. cm. 32x38 € 31,80 sc
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ART. 577/0 Supp.1 Pag.2

Supp.N Pag.2

TAVOLA cm. 1 OVALE SGUSCIATA FOGLIA ORO CON COLORE int. cm. 7x9,5 est. cm. 12x15 € 9,98 sp

ART. 578/0 Supp.1 Pag.2

Supp.N Pag.2

TAVOLA cm. 1 OGIVALE FOGLIA ORO, FIANCO ORO, CON COLORE int. cm. 7x9,8 est. cm. 11x14 € 7,70 sp

ART. 579 Pag. 28

Supp.N Pag.4

TAVOLA OVALE SGUSCIATA FOGLIA ORO CON COLORE int. cm. 43x63 est. cm. 59x79 € 109,80 s+

ART. 580 Pag. 14 TAVOLA cm. 1,5 SAGOMATA BORDO FOGLIA ORO Vita di Gesù (031) cm. 49x68 € 113,40 sc

ART. 581 Pag. 14

Supp.N Pag.4

TAVOLA cm. 1,5 SAGOMATA BORDO FOGLIA ORO Natività G.da Fabriano (536) cm. 49x68 € 79,50 sc

ART. 582 Pag. 29 TAVOLA cm. 1,5 FOGLIA ORO TRITTICO CON CUPOLE (interni laterali cm. 13,5x28) int. cm. 24,5x34,5 est. cm. 41x65 € 71,90 sc

ART. 585 Pag. 29 TAVOLA cm. 1,5 FOGLIA ORO A DITTICO CON CUPOLE (2 interni uguali) int. cm. 30x40 est. cm. 62x69 € 93,50 s+

ART. 603 Pag.  6 CROCE SAN DAMIANO DORATA CON BASE DA TAVOLO cm. 7x9 € 5,98 pl

ART. 604 Pag.  6

Supp.SF Pag.4

Supp.4 Pag.3

CROCE SAN DAMIANO DORATA CON BASE DA TAVOLO

CROCE GIOTTO-CIMABUE-CIMABUE AR (97) DORATA CON BASE DA TAVOLO

cm.

cm.

11,5x15,5

12x14,5

€ 8,78 pl

ART. 605 Pag.  6 CROCE SAN DAMIANO DORATA CON BASE DA TAVOLO cm. 15x20 € 12,98 pl

ART. 611/D Pag.  9 CROCE CC1 M.D. SGUSCIATA DORATA cm. 17,5x22 € 10,30 sc

ART. 611/N Pag.  9 CROCE CC1 M.D. SGUSCIATA COLOR NOCE CHIARO cm. 17,5x22 € 10,30 sc

ART. 614 Pag.  6

Supp.4 Pag.3

CROCE SAN DAMIANO FOGLIA ORO CON BASE DA TAVOLO

CROCE GIOTTO-CIMABUE FOGLIA ORO CON BASE DA TAVOLO

cm.

cm.

31x42

33x36

€ 34,80 sc

ART. 616 Pag. 17 LEGGIO GIREVOLE COLOR NOCE cm. 28x40x20 € 104,00 s+

ART. 617 Pag. 17 LEGGIO GIREVOLE FOGLIA ORO cm. 28x40x20 € 125,00 s+

ART. 628 Pag.  6

Supp.4 Pag.3

CROCE SAN DAMIANO FOGLIA ORO CON BASE DA TAVOLO

CROCE GIOTTO-CIMABUE-XIII° SECOLO FOGLIA ORO CON BASE DA TAVOLO

cm.

cm.

20x26

20x22

€ 19,90 sc

ART. 661 Pag.  9

Pag.  9 - 10

Pag. 10

CROCE CB5 M.D. SGUSCIATA COLOR NOCE CHIARO (confezioni da 5 pezzi)

CROCE CB6-CB7-CB8 M.D. SGUSCIATA COLOR NOCE CHIARO (conf. 5 pezzi)

CROCE CB9 M.D. SGUSCIATA COLOR NOCE CHIARO (confezioni da 5 pezzi)

cm.

cm.

cm.

7,5x10

8x10,4

8,4x11,7

€ 3,92

ART. 662 Pag.  9 CROCE CB5 M.D. SGUSCIATA COLOR NOCE CHIARO (in confezioni da 5 pezzi) cm. 10x13,5 € 4,32

ART. 664 Pag.  9 CROCE CB5 M.D. SGUSCIATA COLOR NOCE cm. 25x35,5 € 14,24 sc

ART. 665 Pag. 10 CROCE CBF M.D. SGUSCIATA COLOR NOCE CHIARO cm. 11x15 € 5,38 sp

ART. 666 Pag.  9 - 10

Pag. 10

CROCE CB6-CB7-CB8 M.D. SGUSCIATA COLOR NOCE CHIARO (conf. 5 pezzi)

CROCE CB9 M.D. SGUSCIATA COLOR NOCE CHIARO (confezioni da 5 pezzi)

cm.

cm.

10x13,5

10,1x14,6

€ 4,32

ART. 667 Pag.  9

Pag. 10

Pag. 10

CROCE CB6 M.D. SGUSCIATA COLOR NOCE CHIARO

CROCE CB7-CB8 M.D. SGUSCIATA COLOR NOCE CHIARO

CROCE CB9 M.D. SGUSCIATA COLOR NOCE CHIARO

cm.

cm.

cm.

18,3x25,4

17,9x24,2

19x26

€ 9,30 sc

ART. 668 Pag.  9 CROCE CB6 M.D. SGUSCIATA COLOR NOCE CHIARO cm. 27,9x39,1 € 14,34 sc

ART. 671/1/D Pag. 33 TAVOLA CON PIEDINO M.D. SGUSCIATA DORATA int. cm. 6,5x9 est. cm. 8x10,5 € 4,30 sp

ART. 671/1/N Pag. 33 TAVOLA CON PIEDINO M.D. SGUSCIATA COLOR NOCE CHIARO int. cm. 6,5x9 est. cm. 8x10,5 € 4,30 sp

ART. 671/2/D Pag. 33

Supp.AF Pag.2

TAVOLA CON PIEDINO M.D. SGUSCIATA DORATA int. cm. 9,5x14,5 est. cm. 11x16 € 5,40 sp

ART. 671/2/N Pag. 33 TAVOLA CON PIEDINO M.D. SGUSCIATA COLOR NOCE CHIARO int. cm. 9,5x14,5 est. cm. 11x16 € 5,40 sp

ART. 672/1/C Pag. 34 TAVOLA M.D. SGUSCIATA LACCATA int. cm. 6,5x9 est. cm. 8x10,5 € 3,40 sp

ART. 672/1/D Pag. 33 TAVOLA M.D. SGUSCIATA DORATA int. cm. 6,5x9 est. cm. 8x10,5 € 3,40 sp

ART. 672/1/N Pag. 33 TAVOLA M.D. SGUSCIATA COLOR NOCE CHIARO int. cm. 6,5x9 est. cm. 8x10,5 € 3,40 sp

ART. 672/2/C Pag. 34 TAVOLA M.D. SGUSCIATA LACCATA int. cm. 9,5x14,5 est. cm. 11x16 € 4,30 sp

ART. 672/2/D Pag. 33

Supp.AF Pag.2

TAVOLA M.D. SGUSCIATA DORATA int. cm. 9,5x14,5 est. cm. 11x16 € 4,30 sp

ART. 672/2/N Pag. 33 TAVOLA M.D. SGUSCIATA COLOR NOCE CHIARO int. cm. 9,5x14,5 est. cm. 11x16 € 4,30 sp

ART. 672/3/C Pag. 34 TAVOLA M.D. SGUSCIATA LACCATA int. cm. 18x23,5 est. cm. 19x24,5 € 9,90 sc

ART. 672/3/D Pag. 33 TAVOLA M.D. SGUSCIATA DORATA int. cm. 18x23,5 est. cm. 19x24,5 € 9,90 sc

ART. 672/3/N Pag. 33 TAVOLA M.D. SGUSCIATA COLOR NOCE CHIARO int. cm. 18x23,5 est. cm. 19x24,5 € 9,90 sc

ART. 673/1/D Pag. 33 TAVOLA OGIVALE CON PIEDINO M.D. SGUSCIATA DORATA int. cm. 6,5x9,8 est. cm. 8x11,3 € 4,30 sp

ART. 673/1/N Pag. 33 TAVOLA OGIVALE CON PIEDINO M.D. SGUSCIATA COLOR NOCE CHIARO int. cm. 6,5x9,8 est. cm. 8x11,3 € 4,30 sp

ART. 673/2/D Pag. 33

Supp.AF Pag.2

TAVOLA OGIVALE CON PIEDINO M.D. SGUSCIATA DORATA int. cm. 9,5x14 est. cm. 11x15,5 € 5,40 sp

ART. 673/2/N Pag. 33 TAVOLA OGIVALE CON PIEDINO M.D. SGUSCIATA COLOR NOCE CHIARO int. cm. 9,5x14 est. cm. 11x15,5 € 5,40 sp

ART. 674/1/C Pag. 34 TAVOLA OGIVALE M.D. SGUSCIATA LACCATA int. cm. 6,5x9,8 est. cm. 8x11,3 € 3,40 sp

ART. 674/1/D Pag. 33

Supp.AF Pag.2

TAVOLA OGIVALE M.D. SGUSCIATA DORATA int. cm. 6,5x9,8 est. cm. 8x11,3 € 3,40 sp

ART. 674/1/N Pag. 33 TAVOLA OGIVALE M.D. SGUSCIATA COLOR NOCE CHIARO int. cm. 6,5x9,8 est. cm. 8x11,3 € 3,40 sp

ART. 674/2/C Pag. 34 TAVOLA OGIVALE M.D. SGUSCIATA LACCATA int. cm. 9,5x14 est. cm. 11x15,5 € 4,30 sp

ART. 674/2/D Pag. 33

Supp.AF Pag.2

TAVOLA OGIVALE M.D. SGUSCIATA DORATA int. cm. 9,5x14 est. cm. 11x15,5 € 4,30 sp

ART. 674/2/N Pag. 33 TAVOLA OGIVALE M.D. SGUSCIATA COLOR NOCE CHIARO int. cm. 9,5x14 est. cm. 11x15,5 € 4,30 sp

ART. 674/3/C Pag. 34 TAVOLA OGIVALE M.D. SGUSCIATA LACCATA int. cm. 18x23,5 est. cm. 19x24,5 € 9,90 sc

ART. 674/3/D Pag. 33 TAVOLA OGIVALE M.D. SGUSCIATA DORATA int. cm. 18x23,5 est. cm. 19x24,5 € 9,90 sc

ART. 674/3/N Pag. 33 TAVOLA OGIVALE M.D. SGUSCIATA COLOR NOCE CHIARO int. cm. 18x23,5 est. cm. 19x24,5 € 9,90 sc

ART. 674/4/C Pag. 34 TAVOLA OGIVALE M.D. SGUSCIATA LACCATA int. cm. 25x35 est. cm. 26x36 € 14,50 sc

ART. 674/4/D Pag. 33 TAVOLA OGIVALE M.D. SGUSCIATA DORATA int. cm. 25x35 est. cm. 26x36 € 14,50 sc

ART. 674/4/N Pag. 33 TAVOLA OGIVALE M.D. SGUSCIATA COLOR NOCE CHIARO int. cm. 25x35 est. cm. 26x36 € 14,50 sc

ART. 679 Pag. 38 ALTARINO FOGLIA ORO A PUNTA LAVORAZIONE STILE ANTICO int. cm. 10x15 cm. 16x28 € 33,90 sc

ART. 680 Pag.  8 CROCE CB0 M.D. SGUSCIATA DORATA cm. 16x22,5 € 10,30 sp
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ART. 681 Pag.  9

Pag.  9 - 10

Pag. 10

CROCE CB5 M.D. SGUSCIATA DORATA (in confezioni da 5 pezzi)

CROCE CB6-CB7-CB8 M.D. SGUSCIATA DORATA (conf. da 5 pezzi/sogg.)

CROCE CB9 M.D. SGUSCIATA DORATA (in confezioni da 5 pezzi)

cm.

cm.

cm.

7,5x10

8x10,4

8,4x11,7

€ 3,92

ART. 682 Pag.  9 CROCE CB5 M.D. SGUSCIATA DORATA (in confezioni da 5 pezzi) cm. 10x13,5 € 4,32

ART. 684 Pag.  9 CROCE CB5 M.D. SGUSCIATA DORATA cm. 25x35,5 € 14,24 sc

ART. 685 Pag. 10 CROCE CBF M.D. SGUSCIATA DORATA cm. 11x15 € 5,38 sp

ART. 686 Pag.  9 - 10

Pag. 10

CROCE CB6-CB7-CB8 M.D. SGUSCIATA DORATA (conf. 5 pezzi per sogg.)

CROCE CB9 M.D. SGUSCIATA DORATA (in confezioni da 5 pezzi)

cm.

cm.

10x13,5

10,1x14,6

€ 4,32

ART. 687 Pag.  9

Pag. 10

Pag. 10

CROCE CB6 M.D. SGUSCIATA DORATA

CROCE CB7-CB8 M.D. SGUSCIATA DORATA

CROCE CB9 M.D. SGUSCIATA DORATA

cm.

cm.

cm.

18,3x25,4

17,9x24,2

19x26

€ 9,30 sc

ART. 688 Pag.  9 CROCE CB6 M.D. SGUSCIATA DORATA cm. 27,9x39,1 € 14,34 sc

ART. 690 Pag. 16 CUORE SAGOMATO M.D. SGUSCIATA DORATO sogg.131-135-137-138-139 cm. 16x14 € 5,40 sp

ART. 691 Pag. 16 CUORE SAGOMATO M.D. SGUSCIATA DORATA Sacra Famiglia int. cm. 6,5x7,2 cm. 8,8x9,1 € 4,60 sp

ART. 691/C Pag. 16 CUORE SAGOMATO M.D. SGUSCIATA COLORATA (ROSA E CELESTE) S.Famiglia int. cm. 6,5x7,2 cm. 8,8x9,1 € 4,60 sp

ART. 691/N Pag. 16 CUORE SAGOMATO M.D. SGUSCIATA COLOR NOCE CHIARO Sacra Famiglia int. cm. 6,5x7,2 cm. 8,8x9,1 € 4,60 sp

ART. 692 Pag. 16 CUORE SAGOMATO M.D. SGUSCIATA DORATA Sacra Famiglia int. cm. 9,5x10 cm. 11,2x11,8 € 5,00 sp

ART. 692/C Pag. 16 CUORE SAGOMATO M.D. SGUSCIATA COLORATA (ROSA E CELESTE) S.Famiglia int. cm. 9,5x10 cm. 11,2x11,8 € 5,00 sp

ART. 692/N Pag. 16 CUORE SAGOMATO M.D. SGUSCIATA COLOR NOCE CHIARO Sacra Famiglia int. cm. 9,5x10 cm. 11,2x11,8 € 5,00 sp

ART. 703/A Pag. 19 TAVOLA cm. 1,5 FOGLIA ORO soggetti Icone Grecia cm. 29,8x39,8 € 31,70 sc

ART. 705 Pag. 19 TAVOLA cm. 1,5 FOGLIA ORO soggetti Icone Grecia cm. 46x66 € 80,00 sc

ART. 705/G Pag. 19 TAVOLA cm. 1,5 FOGLIA ORO soggetti Icone Grecia cm. 54x83 € 114,00 s+

ART. 711 Pag. 19 TAVOLA cm. 1,5 FOGLIA ORO soggetti Icone Grecia cm. 10x14 € 6,90

ART. 715 Supp.N Pag.3 TRITTICO LEGNO cm. 2 STONDATO CON SPORTELLI Fondale Presepe cm. 10,2x20

sportelli

int. cm. 20,4x20 € 30,00 sc

ART. 726 Supp.SR Pag.4 TAVOLA LEGNO cm. 2 SMUSSATA NERA FILO DORATO CON FORO cm. 10x15 € 4,80

ART. 727 Supp.SR Pag.4 TAVOLA LEGNO cm. 2 SMUSSATA NERA CON FORO cm. 10x15 € 4,60

ART. 727 Supp.PR TAVOLA LEGNO cm. 2 SMUSSATA NERA CON FORO cm. 10x25 € 8,52

ART. 740/C Supp.N Pag.1 DITTICO GIREVOLE LEGNO cm. 2 COL.NATURALE BASE OTTAGONALE cm. 8x8 int. cm. 8,6X9,3 est. cm. 10x10,5 € 9,60 sp

ART. 740/D Supp.N Pag.1 DITTICO GIREVOLE LEGNO cm. 2 DORATO CON BASE OTTAGONALE cm. 8x8 int. cm. 8,6X9,3 est. cm. 10x10,5 € 9,60 sp

ART. 740/N Supp.N Pag.1 DITTICO GIREVOLE LEGNO cm. 2 COL.SCURO C/ BASE OTTAGONALE cm. 8x8 int. cm. 8,6X9,3 est. cm. 10x10,5 € 9,60 sp

ART. 743/2 Pag. 19 TAVOLA ALTA RETTANGOLARE SENZA ORO soggetti Icone Grecia cm. 18x25 € 20,90 sc

ART. 743/4 Pag. 19 TAVOLA ALTA RETTANGOLARE SENZA ORO soggetti Icone Grecia cm. 30x40 € 36,20 sc

ART. 748/A Pag. 19 TAVOLA cm. 1,5 FOGLIA ORO soggetti Icone Grecia cm. 19,5x24,5 € 17,90 sc

ART. 778 Pag. 34 TAVOLETTA ECONOMICA M.D. NERA CON PIEDINO soggetti Icone Grecia cm. 6,8x9,3 € 2,90 sp

ART. 779 Pag. 34 TAVOLETTA ECONOMICA M.D. NERA CON PIEDINO soggetti Icone Grecia cm. 8,3x12,6 € 3,72 sp

ART. 802 Supp.2 Pag.2 TAVOLA cm. 1 FOGLIA ORO Concezione di S.Anna (150) cm. 23,8x29,8 € 22,20 sc

ART. 802/A Supp.2 Pag.2 TAVOLA cm. 1,5 FOGLIA ORO Concezione di S.Anna (150) cm. 23,8x29,8 € 24,60 sc

ART. 805 Pag. 19 TAVOLA cm. 1,5 BORDO ROSSO soggetti Icone Grecia con oro cm. 10,5x14,5 € 7,08 sp

ART. 811 Supp.2 Pag.2 TAVOLA cm. 1 FOGLIA ORO Concezione di S.Anna (150) cm. 11x12,5 € 7,56 sp

ART. 842 Supp.2 Pag.2 TAVOLA ALTA RETTANGOLARE LUCIDA SENZA ORO Patroni d'Europa (258) cm. 34x42,5 € 43,50 sc

ART. 843 Supp.2 Pag.2 TAVOLA ALTA SAGOMATA LUCIDA SENZA ORO S.Mena (257) cm. 34x34 € 41,50 sc

ART. 844 Supp.AF Pag.1 TAVOLA ALTA SAGOMATA LUCIDA SS.Trinità (313) cm. 28x37 € 39,30 sc

ART. 865 Pag. 34 TAVOLETTA ECONOMICA M.D. NERA soggetti Icone Grecia con oro cm. 4,3x6,3 € 2,28 pl

ART. 878 Pag. 34 TAVOLETTA ECONOMICA M.D. NERA CON PIEDINO soggetti Icone Grecia con oro cm. 6,8x9,3 € 3,14 sp

ART. 879/B Pag. 34 TAVOLETTA ECONOMICA M.D. NERA CON PIEDINO soggetti Icone Grecia con oro cm. 9,8x14,8 € 4,82 sp

ART. 881 Supp.2 Pag.2 TAVOLA ALTA ECONOMICA NERA S.Mena (257) cm. 9,5x10,8 € 4,70 pl

ART. 882 Supp.2 Pag.2 TAVOLA ALTA ECONOMICA NERA Patroni d'Europa (258) cm. 11,4x14,2 € 6,00 pl

ART. 891 Supp.2 Pag.2 TAVOLA cm. 1,5 ECONOMICA NERA S.Mena (257) cm. 9,5x10,8 € 4,60 sp

ART. 892 Supp.2 Pag.2 TAVOLA cm. 1,5 ECONOMICA NERA Patroni d'Europa (258) cm. 11,4x14,2 € 5,80 sp

ART. 902/2/D Pag.  8 CROCE SAN DAMIANO 14o M.D. TIPO ECONOMICO DORATA (conf. da 5 pezzi) cm. 9x12 € 3,20

ART. 902/2/N Pag.  8 CROCE SAN DAMIANO 14o M.D. TIPO ECONOMICO COLOR NOCE (conf. da 5 pezzi) cm. 9x12 € 3,20

ART. 902/D Pag.  8 CROCE SAN DAMIANO 14o M.D. TIPO ECONOMICO DORATA (conf. da 5 pezzi) cm. 7x9,5 € 2,40

ART. 902/N Pag.  8 CROCE SAN DAMIANO 14o M.D. TIPO ECONOMICO COLOR NOCE (conf. da 5 pezzi) cm. 7x9,5 € 2,40

ART. 907/D Pag. 10 CROCE CN2-CN3-CN4-CN5 M.D. TIPO ECONOMICO DORATA cm. 10,9x15 € 5,70 sp

ART. 907/N Pag. 10 CROCE CN2-CN3-CN4-CN5 M.D. TIPO ECONOMICO COLOR NOCE cm. 10,9x15 € 5,70 sp

ART. 910/D Supp.SF Pag.4 SAN FRANCESCO AI PIEDI DELLA CROCE (224) TIPO ECONOMICO DORATA cm. 9,3x15 € 4,20 sp

ART. 910/N Supp.SF Pag.4 SAN FRANCESCO AI PIEDI DELLA CROCE (224) TIPO ECONOMICO COLOR NOCE cm. 9,3x15 € 4,20 sp

ART. 924 Pag.  4 TAVOLA cm. 1 SAGOMATA DORATA Cena Leonardo (18) o Ghirlandaio (28) cm. 42x22 € 18,90 sc

ART. 930 Pag. 32 TAVOLA cm. 1 SAGOMATA SGUSCIATA DORATA (interno del 430) cm. 28x37 € 18,90 sc

ART. 931 Pag. 32 TAVOLA cm. 1 SAGOMATA SGUSCIATA DORATA (interno del 431 - fiore) cm. 28x37 € 18,90 sc

ART. 940/A Supp.2 Pag.3

Supp.SR Pag.4

TAVOLA cm. 1,5 FOGLIA ORO FIANCO ORO TAGLIO DIAGONALE int. cm. 29x39,5 est. cm. 37,5x48 € 39,80 sc

ART. 950 Pag. 25 TAVOLA ALTA SGUSCIATA FOGLIA ORO CON COLORE int. cm. 30x40 est. cm. 42x52 € 79,60 sc

ART. 951 Supp.1 Pag.2 TAVOLA ALTA SGUSCIATA FOGLIA ORO int. cm. 22x37 est. cm. 28,5x43,5 € 46,00 sc

ART. 961/D Pag.  8 CROCE SAN DAMIANO 14o M.D. SGUSCIATA DORATA (conf. da 5 pezzi) cm. 8,5x11 € 4,50

ART. 961/N Pag.  8 CROCE SAN DAMIANO 14o M.D. SGUSCIATA COLOR NOCE CHIARO (conf. da 5 pezzi) cm. 8,5x11 € 4,50

ART. 962/D Pag.  8 CROCE SAN DAMIANO 14o M.D. SGUSCIATA DORATA (conf. da 5 pezzi) cm. 10,3x13,6 € 5,00

ART. 962/N Pag.  8 CROCE SAN DAMIANO 14o M.D. SGUSCIATA COLOR NOCE CHIARO (conf. da 5 pezzi) cm. 10,3x13,6 € 5,00

ART. 963/D Pag.  8 CROCE SAN DAMIANO 14o M.D. SGUSCIATA DORATA cm. 19x25 € 10,00 sc

ART. 963/N Pag.  8 CROCE SAN DAMIANO 14o M.D. SGUSCIATA COLOR NOCE CHIARO cm. 19x25 € 10,00 sc

ART. 964/D Pag.  8 CROCE SAN DAMIANO 14o M.D. SGUSCIATA DORATA cm. 29x39 € 15,00 sc

ART. 964/N Pag.  8 CROCE SAN DAMIANO 14o M.D. SGUSCIATA COLOR NOCE CHIARO cm. 29x39 € 15,00 sc

ART. 971 Pag. 28 TAVOLA cm. 1,5 OVALE BORDO FOGLIA ORO cm. 33x42 € 33,20 sc

Pagina 14 di 15



APRILE 2013 Rif. Catalogo BELTADE S.R.L.BELTADE S.R.L.BELTADE S.R.L.BELTADE S.R.L. - Via di Meleto, 2 - 50022 GREVE IN CHIANTI (FI) - ITALY LISTINO PREZZI LORDI (*)

ART. 972 Pag. 28 TAVOLA ALTA OVALE BORDO FOGLIA ORO LEGNO LISCIO cm. 33x42 € 38,30 sc

ART. 973 Pag. 28 TAVOLA ALTA OVALE FONDO FOGLIA ORO SMUSSO SCURO cm. 33x42 € 42,00 sc

ART. 988 Pag. 26 TAVOLA ALTA ECONOMICA NERA (in confezioni da 4 pezzi per soggetto) cm. 7x9,5 € 2,20

ART. 988/D Pag. 26 TAVOLA ALTA ECONOMICA DORATA NON INVECCHIATA (confez. da 4 pezzi/sogg.) cm. 7x9,5 € 2,20

ART. 993 Pag.  5 CROCE ECONOMICA S.DAMIANO SU TAVOLA cm. 1,5 DORATA (conf. 5 pz.) cm. 7x9 € 2,10

ART. 993/A Pag.  6 CROCE ECONOMICA S.DAMIANO SU TAVOLA ALTA DORATA (conf. 5 pezzi) cm. 7x9 € 2,30

ART. 9109 Supp.SF Pag.3 TAVOLA cm. 1 FOGLIA ORO soggetti Il Papiro cm. 13x18 € 11,32

ART. 9134/0 Supp.SF Pag.3 TAVOLA cm. 1 FOGLIA ORO soggetti Il Papiro cm. 11x11 € 9,84 sp

ART. 9297 Supp.SF Pag.3 TAVOLA cm. 1 SAGOM.SGUSC.FOGLIA ORO CON COLORE soggetti Il Papiro int. cm. 7x13 est. cm. 13x21 € 15,48 sp

ART. 9495/1 Supp.SF Pag.3 TAVOLA cm. 1,5 SGUSCIATA FOGLIA ORO CON COLORE soggetti Il Papiro int. cm. 10x15 est. cm. 16,5x21,5 € 15,96 sc

ART. 9672/2/D Supp.SF Pag.3 TAVOLA M.D. SGUSCIATA DORATA soggetti Il Papiro int. cm. 9,5x14,5 est. cm. 11x16 € 7,30 sp

ART. M001 Supp.2 Pag.4

Supp.SR Pag.4

MAGNETE M.D. mm. 4 SGUSCIATO DORATO (confezioni da 5 pezzi per soggetto) int. cm. 5x9,5 est. cm. 6,5x11 € 2,00

ART. M002 Supp.SR Pag.4 MAGNETE M.D. mm. 4 SGUSCIATO DORATO (confezioni da 5 pezzi per soggetto) int. cm. 6,8x9,3 est. cm. 8,3x10,8 € 2,20

ART. M264 Supp.2 Pag.4 MEDAGLIONE TONDO mm.5 CON MAGNETE (confezioni da 5 pezzi per soggetto) int. cm. 6x6 est. cm. 9x9 € 4,00

(*) Legenda tipo confezionamento:

"pl" = plastica termoretraibile singola (inclusa nel prezzo)

"sc" = scatola singola di cartoncino bianco (inclusa nel prezzo)

"sp" = scatola singola in plastica rigida trasparente (inclusa nel prezzo)

"s+" = scatola in cartone export: per ogni scatola addebito a parte di € 6,00

"    " = pacchetti multipli

SUPPLEMENTI E OPTIONAL (da calcolare, se richiesti, quando non siano già compresi nel prezzo di listino)

APPOGGI APPLICATI DIETRO ALLE TAVOLE

1° MISURA: PER TAVOLE DI ALTEZZA FINO A cm.  7 cad. € 0,54

2° MISURA: PER TAVOLE DI ALTEZZA FINO A cm. 10 cad. € 0,60

3° MISURA: PER TAVOLE DI ALTEZZA FINO A cm. 13,5 cad. € 0,64

4° MISURA: PER TAVOLE DI ALTEZZA FINO A cm. 20 cad. € 0,72

CONFEZIONE IN PLASTICA TERMORETRAIBILE SINGOLA (SIGLA "pl")

PER ARTICOLI FINO ALLA MISURA  9x13 cad. € 0,40

PER ARTICOLI FINO ALLA MISURA 13x18 cad. € 0,50

PER ARTICOLI FINO ALLA MISURA 20x25 cad. € 0,70

PER ARTICOLI FINO ALLA MISURA 27x37 cad. € 0,90

SCATOLE IN PLASTICA RIGIDA TRASPARENTE (SIGLA "sp")

MISURA cm.  7x10 CIRCA (p.es. art. 066) cad. € 0,58

MISURA cm. 10x15 CIRCA (p.es. art. 111) cad. € 0,64

MISURA cm. 13x18 CIRCA (p.es. art. 087 - 092) cad. € 0,94

MISURA cm. 15x30 CIRCA (p.es. art. 100) cad. € 1,54

CRETTATURA

Aumento dal 20% al 30% sul prezzo di listino, a seconda della lavorazione

A RICHIESTA SI REALIZZANO QUADRI E TAVOLE DI VARI TIPI CON STAMPE DEI SIGNORI CLIENTI,

ANCHE CON MODELLI E MISURE NON PREVISTE NEL PRESENTE LISTINO A PREZZI DA CONCORDARE.

IMPORTANTE: CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA

- IL PRESENTE LISTINO ANNULLA E SOSTITUISCE OGNI ALTRO PRECEDENTE LISTINO

- PER SPEDIZIONI DI MERCE INFERIORI AL MINIMO D'ORDINE POTRA' ESSERE ADDEBITATO UN CONTRIBUTO EVASIONE ORDINI

- I PREZZI ELENCATI SI INTENDONO IVA ESCLUSA

IMBALLO E TRASPORTO A CARICO DEL CLIENTE, CON ADDEBITO IN FATTURA
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